
НОВАЯ КОЛЛЕКЦИЯ

«Весна-Лето 2025»



Платья
Платье П 993
Артикул: П 993

Размеры: 42

Платье прямого кроя из мягкой
костюмной ткани. Несмотря на то, что
платье имеет свободный крой и крупный
рисунок, оно смотрится женственно и
аккуратно

Сарафан СВ П 71 полоска
Артикул: СВ П 71 По

Размеры: 44, 46, 48, 50

Полюбившийся нашими клиентами
сарафан в офисном стиле теперь в более
легкой ткани, красивого графитового
цвета в нежную полоску.



Платье П 973
Артикул: П 973

Размеры: 42, 44, 46

Яркое графичное платье из мягкого
плотного трикотажа. Отличный вариант
для яркий рабочих будней.

Платье П 873 Шерри
Артикул: П 873

Размеры: 40, 42, 44, 52

Платье из замши на трикотажной основе
красивого шоколадного цвета с
подрезом под грудью, который украшен
тесьмой "Шанель" - эффектный вариант на
каждый день.



Платье П 948
Артикул: П 948

Размеры: 42, 48, 50, 52

Очень женственное платье-мини из
плотной ткани. Насыщенный
терракотовый цвет подчеркнет вкус
хозяйки этого платья, волан по юбке
добавляет игривости образу.

Платье П 872 Энди
Артикул: П 872

Размеры: 42, 44, 46, 50

Платье небесно-голубого цвета из
плотного трикотажа, рукавами 3/4.
Украшено кружевом по низу юбки и
манжетам.



Платье СВ П 067
Артикул: СВ П 067

Размеры: 42, 46, 48

Бархатное платье припыленного
изумрудного цвета. Приталенный силуэт
и юбка со встречными складками -
особенности модели. Отлично садится
по фигуре

Платье П 808 Калина
Артикул: П 808

Размеры: 44, 46

Платье красивого насыщенного
голубого цвета, приталенного силуэта,
с двумя удобными боковыми карманами.
Воротничек, украшенный черным
кружевом и брошью, добавляет образу
женственности. Ремень в комплект не
входит!



Платье П 835
Артикул: П 835

Размеры: 42, 44, 50

Трикотажное платье модной расцветки в
спортивном стиле. Горловина оформлена
шнуровкой, слева по боковому шву
разрез. Подойдет для активной девушки,
ценящей комфорт.

Платье П 953
Артикул: П 953

Размеры: 42

Платье-рубашка из мягкой замши
красивого цвета хаки. В этом платье Вы
сможете создать яркий образ в стиле
Casual. Платье декорировано планкой по
переду, манжетами на рукавах, отрезной
кокеткой и юбкой. Смотрится очень
стильно.



Сарафан П 861 Натали
Артикул: П 861

Размеры: 42, 44, 46

Сарафан из мягкой замши отлично
подходит для студенческой аудитории,
рабочей обстановки. Плотная ткань
визуально делает фигуру стройнее, а
шнуровка придают наряду элегантность.
Ремень в комплект не входит!

Платье П 892 Виктория
Артикул: П 892

Размеры: 46, 50, 52, 54

Трикотажное платье приталенного
силуэта с зауженной к низу юбкой из
мягкого трикотажа. Акценты на плечах,
модные в этом сезоне, добавят изюминку
образу



Накидка П 862 Касандра
Артикул: П 862

Размеры: 42, 44, 46

Ультрамодная вещь - фатиновая накидка.
Накидка ярусная свободного кроя,
одевается поверх основной одежды,
подчеркивает индивидуальный стиль
своей хозяйки.

Ева П 379
Артикул: П 379

Размеры: 42, 44

Стильное платье с карманами отлично
подойдет как для офиса, так и для
вечернего мероприятия. Ремень не
входит в комплект. Маломерит на 1
размер!



Платье П 965
Артикул: П 965

Размеры: 42

Легкое струящееся платье мятного
цвета подчеркнет женственность и
скроет недостатки фигуры. Контрастный
коричневый воротник рубашечного типа
добавляет  изысканность и строгость
модели. Такое платье подойдет как для
повседневной носки, так и в качестве
деловой одежды.

Платье П 960
Артикул: П 960

Размеры: 42, 44, 48, 50, 52

Платье-футляр насыщенного
изумрудного цвета из плотного
трикотажа подарит Вам комфорт и
красоту образа. Складки по талии и
эффект запаха отлично подчеркнут
достоинства фигуры.



Платье П 644 Калипсо
Артикул: П 644

Размеры: 42

Это платье станет любимой вещью
каждой деловой модницы. Отлично сидит
на любой фигуре. Манжеты не красятся
при стирке. Ремень в комплект не
входит!

Платье П 967
Артикул: П 967

Размеры: 52

Платье-трапеция благородного
изумрудного оттенка позволит создать
незабываемый образ роковой красотки,
которая всегда добивается
поставленных целей. Эффект открытых
плеч с рукавами в форме воланов и
необычная форма декольте придают
обладательнице наряда изысканный
шарм, сравнимый со вкусом дорогого
вина.



Платье П 878 Венеция
Артикул: П 878

Размеры: 42

Платье футляр с рукавами 3/4, V-образным
вырезом и разрезом-шлицей - казалось
бы, классическое скучное платье. Но
благодаря яркому цвету фуксия, оно
выглядит очень эффектно

Платье P 012/1
Артикул: P 012

Размеры: 42, 44, 52

Платье футляр насыщенного алого цвета
из плотного трикотажа с запахом и
отрезное по талии – это то что вам
нужно, чтобы быть в центре внимания.
Правильный, приятный оттенок красного
подойдет любому цветотипу.



Платье СВ П 060
Артикул: СВ П 060

Размеры: 42, 52

Платье приталенного силуэта из
мягкого трикотажа черного цвета.
Благодаря заложенным складкам на юбке
скрывает недостатки фигуры.
Декорировано имитацией кружевной
планки и пуговицами.

Платье П 830 Мария
Артикул: П 830

Размеры: 42

Платье с эффектом запАха, рукавами 3/4 и
свободной юбкой. Проверенные лекала,
мягкая, приятная на ощупь ткань -
достоинства этой модели



Платье П 957
Артикул: П 957

Размеры: 42

Очень стильное платье-футляр из
мягкой замши красивого
серо-сиреневого цвета. Платье
декорировано отлажным воротником,
складками и патами на рукавах, к
платью идет стильный пояс.

Платье П 575 Клетка
Артикул: П 575

Размеры: 42, 44

Трикотажное платье с геометрическим
принтом, приталенного силуэта и
эффектными складками на талии. Объем
талии можно регулировать с помощью
небольшого пояса.



Платье П 643 Эвита
Артикул: П 643

Размеры: 42, 44

Наш хит продаж в новом цвете. Очень
мягкий и приятный к телу трикотаж.
Отлично подойдет на каждый день.

Платье П 864 Анна
Артикул: П 864

Размеры: 42

Яркое весеннее платье с пышной юбкой,
рукавами 3/4 и украшением из кружева.
Поможет выглядеть великолепно и
создать легкое настроение



Платье П 954
Артикул: П 954

Размеры: 42, 44

Трикотажное платье, расклешенное от
груди, насыщенного изумрудного цвета.
Благодаря округлому воротничку
смотрится очень мило и женственно.

Платье P 017
Артикул: P 017

Размеры: 42, 46, 48

Платье из плотного трикотажа
насыщенного темно-синего цвета.
Идеальная модель для повседневной
носки. Удобное, комфортное и красивое
платье. Такая модель подчеркнет вашу
талию и длинные ноги.



Платье П 991
Артикул: П 991

Размеры: 42, 44

Платье-комбинация в минималистичном
стиле. Смотрится женственно и
притягательно. Ткань - сатин-атлас -
плотная, формоустойчивая, имеет
припыленный эффект.

Платье П 952
Артикул: П 952

Размеры: 42, 50

Романтичное платье из тонкой замши
золотистого цвета. Широкий, свободный
крой подчеркнет женственность фигуры.
Это платье отлично смотрится как с
обувью на каблуке, так и без него



Платье П 966
Артикул: П 966

Размеры: 42

Платье свободного покроя плавно
облегает силуэт, подчеркивая
элегантные формы и скрадывая
недостатки. Спокойный серый цвет
делает модель универсальной: его
можно одеть как на праздник, так и в
офис на деловую встречу. Рубашечный
воротник дарит наряду
торжественность и официальность.
Образ прекрасно гармонизируется
игривыми аксессуарами.

Платье П 905 Монтана
Артикул: П 905

Размеры: 44, 50

Платье прямого кроя из трикотажа с
расцветкой "джинс, рукавами 3/4.
Контрастная шнуровка по бокам делает
акценты на платье. Красивый цвет,
проверенные лекала - отличное платье
на каждый день.



Платье П 865 Милана 
Артикул: П 865

Размеры: 42

Классическое платье-футляр в новом
исполнении. Благодаря складкам на
груди и цельнокроенным рукавам
создается красивый объем, а с помощью
"пояса" на талии делается правильный
акцент. Отличный вариант для
бизнес-леди.

Платье СВ П 053
Артикул: СВ П 053

Размеры: 42, 44

Платье-футляр из крепа на трикотаже,
украшено двойной баской. В
зависимости от выбранных украшений
может быть отличным деловым или
элегантным вечерним.



Платье П 882 Валенсия
Артикул: П 882

Размеры: 42

Платье прямого кроя в спортивном
стиле, рукавами 3/4 и фигурным вырезом,
украшено накладными карманами из
эко-кожи. Отличный повседневный
вариант

Платье П 821 Джианна
Артикул: П 821

Размеры: 42

Платье из плотного трикотажа с мелким
орнаментом облегающего силуэта с
длинными рукавами. Необычные рукава
добавят шарма Вашему образу. Ремень в
комплект не входит!



Платье П 946
Артикул: П 946

Размеры: 42

Интересное платье-футляр красивого
серо-кофейного цвета с модными
рукавами. Благодаря оформленным
складкам на талии подчеркивает
достоинства фигуры. Сдержанный,
строгий вариант образа для рабочих
будней

Платье П 945
Артикул: П 945

Размеры: 50

Платье красивого сливового цвета
отличный вариант для свидания,
придаст загадочности и
таинственности образу. Благодаря
расклешению от груди подчеркивает
женственность фигуры.



Платье П 602 Ариадна
Артикул: П 602

Размеры: 42

Красивое замшевое платье насыщенного
малахитового оттенка имеет круглый
вырез и приталенный силуэт. Отлично
садится по фигуре, подчеркивая ее
достоинства. В этом платье Вы будете
выглядеть стильно и модно. При
правильном подборе аксессуаров в нем
можно пойти как на работу так и на
торжество. Ремень в комплект не
входит.

Платье П 620 Лорена
Артикул: П 620

Размеры: 42

Отличное платье из мягкой замши
станет одним из любимых в Вашем
гардеробе, а сочетание цветов не
оставит никого равнодушным. Подойдет
для любой фигуры, можно использовать
как плащ.



Платье П 819 Фернанда
Артикул: П 819

Размеры: 42

Наш хит продаж в новой расцветке!
Платье облегающего силуэта из плотной
ткани с воротником-хомут, длинными
рукавами и молнией на юбке. Вы будете
неотразимы на любом мероприятии.
Ремень в комплект не входит!

Платье П 962
Артикул: П 962

Размеры: 42

Платье из тонкой замши красивого
темно-шоколадного цвета, очень
игривое и романтичное. Женственности
образу добавляют волан по юбке и милый
бантик по вороту.



Платье П 959
Артикул: П 959

Размеры: 42

Черное платье приталенного силуэта с
юбкой-солнце и запахом на груди.
Сочетая это платье с разными
аксессуарами можно получить образ от
делового до вечернего.

Платье СВ П 070
Артикул: СВ П 070

Размеры: 44, 48

Трикотажное платье черного цвета.
Благодаря приталенному силуэту и
встречным складкам на юбке смотрится
женственно и скрывает недостатки
фигуры. А изящная тесьма добавит
изюминку образу.



Платье П 944
Артикул: П 944

Размеры: 50

Платье насыщенного сине-голубого
цвета отличный вариант для свидания,
придаст загадочности и
таинственности образу. Благодаря
расклешению от груди подчеркивает
женственность фигуры.

Платье П 949
Артикул: П 949

Размеры: 42, 44

Платье-футляр благородного винного
цвета отлично сидит по фигуре.
Благодаря плотной ткани скрывает
недостатки фигуры. Эффектное
оформление выреза добавляет изюминку
образу



Платье П 613 Силвия
Артикул: П 613

Размеры: 48

Платье длины миди из модной в этом
сезоне ткани "лапши" подчеркнет
достоинства Вашей фигуры. Красивый
цвет, удобный фасон, полюбившаяся
модель. Отлично подойдет на каждый
день.

Платье СВ П 057
Артикул: СВ П 057

Размеры: 42

Платье-футляр из мягкого трикотажа
подарит Вам комфорт. Рукава из гипюра
и такой же воротник добавят
женственности образу.



Платье П 867 Виктория
Артикул: П 867

Размеры: 54

Трикотажное платье приталенного
силуэта с зауженной к низу юбкой из
мягкого трикотажа цвета серый
мелланж. Акценты на плечах, модные в
этом сезоне, добавят изюминку образу

Платье П 959/1
Артикул: П 959/1

Размеры: 42

Платье приталенного силуэта яркого
цвета электрик. Отлично сидит по
фигуре, подчеркивая ее достоинства.
Подойдет девушкам, которые любят
привлекать к себе внимание.



Платье П 894 Елена
Артикул: П 894

Размеры: 52

Классическое платье-футляр красивого
стального цвета и нежным рельефом.
Платье приталенного силуэта, без
рукавов. Отличная базовая вещь для
составления основы делового образа.

Платье П 783 Лия
Артикул: П 783

Размеры: 42

Платье приталенного силуэта
благородного бордового цвета.
Необычный "отложенный" воротник,
рукава "три четверти". В этом платье Вы
будете ловить на себе множество
взглядов.



Платье П 876 Барби
Артикул: П 876

Размеры: 52

Новая расцветка проверенного хита
продаж. Яркий коралловый цвет не
оставит Вас незамеченной, а идеальная
посадка подарит отличное настроение

Платье П 809 Тора
Артикул: П 809

Размеры: 42

Платье модного цвета марсала, с черной
кружевной кокеткой и кружевом по низу
юбки. Верх платья по фигуре и
свободная юбка на складках делают
образ легким и женственным.



Платье П 964
Артикул: П 964

Размеры: 42

Платье-футляр с модной цветочной
расцветкой отлично подчеркивает
достоинства фигуры. Особенностями
данного платья являются
складки-защипы на талии и удобные
карманы. Отличный вариант для
создания делового, но не скучного
образа.

Платье П 160 Инесса
Артикул: П 160

Размеры: 42

Элегантное платье из плотного
трикотажа  с V-образным вырезом.
Оригинальное оформление выреза
подчеркивает женственные линии
фигуры.



Платье П 831 Берта
Артикул: П 831

Размеры: 54

Платье из плотного трикотажа
насыщенного бордового цвета,
приталенного силуэта, с двух сторон в
боковых швах разрезы, молния также в
боковом шве. Спереди два накладных
кармана. Отличный вариант для
создания делового образа.

Платье П 977
Артикул: п 977

Размеры: 42

Интересное платье-футляр из мягкой и
приятной на ощупь ткани. Платье дарит
комфорт и уверенность. Декорировано
складками на талии и удобными
карманами.



Платья Весна-Лето
Платье П 999
Артикул: П 999

Размеры: 42, 44

Платье-футляр из плотного хлопка с
эластаном. Яркое, летнее, в нем Вы не
останетесь незамеченной. А
натуральная ткань подарит комфорт

Платье П 1000
Артикул: П 1000

Размеры: 42, 50

Платье-сарафан из хлопка-стрейч
станет Вашим любимым этим летом.
Платье без рукавов с углубленной
линией проймы и свободной юбкой а
сборке по линии талии



Платье П 1002 Бело-синее
Артикул: П 1002 Син

Размеры: 42

Платье-сарафан из хлопка, с эффектным
запахом на груди, пышной юбкой с
заложенными складками и молнией в
среднем шве спинки.

Платье П 715 Зарина
Артикул: П 715

Размеры: 42, 44, 46, 48

Необычное летнее платье со свободной
юбкой и эффектным оформлением спины.
Нежный цвет подчеркнет Вашу
женственность.



Платье П 668 Азалия
Артикул: П 668

Размеры: 42, 44, 46, 48, 50

Очень яркое модное платье цвета
фуксии неизменно поднимет Вам
настроение этой весной. Платье плотно
садится по фигуре, а мягкий и приятный
к телу трикотаж не оставит Вас
равнодушной.

Платье П 887 Лилу
Артикул: П 887

Размеры: 42, 50, 52

Атласное платье нежного ментолового
оттенка позволит раскрыть вашу
женственность во всей красе. Сложный
крой в сочетании с приталенным
фасоном и правильно подобранной
длиной подола визуально уменьшают
объем талии и бедер.



Платье П 744 Жанна
Артикул: П 744

Размеры: 42

Легкое платье в летней расцветке.
Платье отлично подойдет как для
летней прогулке, так и для работы в
жаркий день.Состав: Полиэстер - 95%,
Эластан - 5%Длина по спинке: 93 см

Платье П 881 Ольга
Артикул: П 881

Размеры: 42, 52

Стильное платье с асимметричной
баской и V-образным вырезом поможет
подчеркнуть достоинства фигуры и
скрыть ее недостатки. Правильно
подобранная длина подола не сковывает
движения, сохраняя женственную
походку для максимальной уверенности
в себе!Состав: Гальяно: Полиэстер - 70%,
Вискоза - 25%, Спандекс - 5%Длина платья:
100 см



Платье П 511 Сара
Артикул: П 511

Размеры: 42, 44, 46

Черное изящное платье с ярким,
притягивающим взгляд цветочным
принтом!

Платье П 910 Грация
Артикул: П 910

Размеры: 42, 44, 46

Платье из легкого креп-трикотажа
приталенного силуэта. Рукава украшены
воланами, спереди вырез оформлен
декоративным элементом, который
подчеркнет Вашу женственность.Состав:
Креп-трикотаж: Полиэстер - 95% , Эластан -
5%Длина: 107 см.



Платье П 673 Доменика
Артикул: П 673

Размеры: 42, 44, 48

Полосатые платья идеальны в качестве
повседневного наряда, отлично
садиться по фигуре, данный принт
поможет Вам поможет изменить ее
зрительное восприятие в лучшую
сторону.

Платье П 484
Артикул: П 484

Размеры: 42, 50

Замечательное платье цвета нежной
мяты отлично подойдет на каждый день!



Платье П 896 Бетти
Артикул: П 896

Размеры: 42

Монохромное платье-футляр с
геометрическим рисунком верхней
части и однотонным подолом создаст
эффектный образ, который по
достоинству оценят все мужчины.
Классическая форма декольте в
сочетании со сложной конструкцией
лифа смотрится сдержано, эстетично и
при этом в меру смело.

Платье П 651 Констанция
Артикул: П 651

Размеры: 42, 46, 48

Легкое платье средней дины. Свободные
рукава собраны на манжетах.



Платье П 950
Артикул: П 950

Размеры: 42, 48, 52

Платье прямого кроя с крупным
цветочным принтом смотрится очень
женственно. Идеальный вариант для
свидания. Орхидеи смотрятся очень
мило и могут многое сказать о
владелице этого платья.

Платье П 920 Миледи
Артикул: П 920

Размеры: 42

Легкое летнее платье с вырезом "Хомут".
Милые цветы помогут Вам создать
незабываемый романтичный образ,
который идеально подойдет для летней
прогулки.



Платье П 925
Артикул: П 925

Размеры: 42, 48

Платье приталенного силуэта на тонких
лямочках, юбкой полусолнце. Верх
оформлен в виде лифа, а скрещенные на
спине лямки добавляют изюминку. Вы
можете регулировать самостоятельно
длину лямок, подбирая их идеальную
длину

Платье П 740 Мальта
Артикул: П 740

Размеры: 42

Яркое графичное платье подчеркнет
Вашу индивидуальность и выделит из
толпы. Простой крой,мягкая
ткань,хорошая посадка - вот
достоинства этой модели



Платье П 736 Флорида
Артикул: П 736

Размеры: 42

Приталенное платье с V-образным
вырезом и складками на груди и талии,
создает красивый силуэт, подчеркивая
достоинства фигуры. Ткань легкая,
приятная к телу.

Платье П 743 Нелли
Артикул: П 743

Размеры: 42

Платье из темной джинсы с мелким
рисунком "Листочки". Складки на груди и
талии подчеркивают фигуру. Отличный
образ для прогулки с подругами.



Платье П 685 Одетта
Артикул: П 685

Размеры: 42

Наш хит продаж в новой расцветке.
Легкое платье из натуральной ткани,
изящно садится на любой фигуре.
Подчеркивает талию, а пышная юбка
делает образ романтичным. Яркая
расцветка подарит Вам отличное
настроение.

Платье П 695 Бета
Артикул: П 695

Размеры: 42

Платье очень легкое и нежное. Эффект
запаха на груди и свободная юбка
подчеркнут достоинства вашей фигуры.
А легкая холодящая ткань подарит
комфорт жарким летним днем.



Платье П 409C
Артикул: П 409C

Размеры: 42

Изумительное платье-футляр из
костюмной ткани нежного оттенка
лаванды, Благодаря эластичным
свойствам ткани и  совершенству кроя,
платье дает идеальную посадку по
фигуре, моделируя очень женственный и
утонченный образ.

Платье П 682 Ориана
Артикул: П 682

Размеры: 42

Легкое платье с романтичной
расцветкой. Хороший крой, красивая
расцветка, легкая ткань - подчеркнут
ваш стиль и вашу индивидуальность



Платье П 911 Изольда
Артикул: П 911

Размеры: 50

Платье из креп-трикотажа, насыщенного
изумрудного цвета, облегающего
силуэта. Низ юбки оформлен небольшим
вырезом. В этом платье можно пойти как
на работу, так и на вечеринку, дополнив
его соответствующими аксессуарами.

Платье П 748 Веста
Артикул: П 748

Размеры: 42

Милое романтичное платье из тонкой
джинсы, с отделкой из тонкого белого
кружева. В этом платье вы будете
неотразимы.



Платье П 916 Майна
Артикул: П 916

Размеры: 42

Простое легкое платье из ткани,
которая "холодит" кожу. Подойдет как
для рабочих будней, так и для
воскресной прогулки.Состав: Масло:
Полиэстер - 100%Длина: 105 см

Платье П 879 Элегия
Артикул: П 879

Размеры: 42

Элегантное платье-футляр
небесно-голубого цвета. У платья
V-образный вырез, короткие рукава,
разрез-шлица. Отличный вариант для
бизнес-встречи.



Платье П 915 Арабеска
Артикул: П 915

Размеры: 42

Яркое платье из тонкого трикотажа
"Масло", который холодит кожу в жаркий
летний день. Платье с открытыми
плечами и короткими расклешенными
рукавами сделает Ваш образ очень
элегантным.

Платье П 940
Артикул: П 940

Размеры: 50

Платье А-силуэта с вырезом "лодочка" из
тонкой, холодящей ткани. Яркая
расцветка отлично подчеркнет
красивый загар.



Платье П 526
Артикул: П 526

Размеры: 48

Романтичное белое платье из неопрена
выгодно подчеркнет Вашу фигуру, а Вы
почувствуете себя королевой.
Маломерит на размер.

Туника П 923 
Артикул: П 923

Размеры: 42

Платье с мелким рисунком в стиле
кантри, присобранное на талии, –
гораздо комфортнее облегающих
моделей. Если Вам надоела строгость и
условности, хочется чего-то
летяще-свободного – это именно то, что
нужно.



Платье П 924 Валери
Артикул: П 924

Размеры: 42

Очень милый сарафан из ткани, хорошо
держащей форму и красивой летней
расцветки. Очень комфортно в носке.

Платье П 770
Артикул: П 770

Размеры: 54

Приталенное платье с отрезной юбкой,
длинный рукав, юбка с множеством
заложенных складок для размеров 44-48,
для размеров 50-54 юбка удлиненная чуть
ниже колена с двумя складками по
переду сзади приталенные выточки,
оригинальный вырез на груди в форме
трехлистника, лиф на подкладе, без
застежек, без
карманов.Состав:Трикотаж: Полиэстер -
100% Длина по спинке: 44 - 48р 89,5 см, 50 - 54р 110
см



Платье П 338 
Артикул: П 338

Размеры: 42, 44, 46, 48

Новинка сезона "Весна-Лето" Отличный
вариант на летний сезон!

Платье П 657 Мэри
Артикул: П 657

Размеры: 42, 50

Яркий насыщенный желтый цвет платья
обязательно порадует Вас этой весной,
хорошо садиться по фигуре подчеркивая
все ваши достоинства.



Платья больших размеров
Платье P 107
Артикул: P 107

Размеры: 48, 50, 52, 54, 56, 58

Классическое платье-футляр глубокого
темно-синего цвета, с короткими
рукавами, разрезом сзади. Благодаря
конструктивным рельефам отлично
садится по фигуре. Отличная базовая
вещь женского гардероба.

Платье ПБ 307
Артикул: ПБ 307

Размеры: 50, 52, 54, 56, 58

Платье прямого кроя из мягкого
трикотажа с эффектным принтом. Прямой
крой и мягкая эластичная ткань хорошо
сидит на любой фигуре.А благодаря
кожаному поясу-кушаку можно добавить
акцент и подчеркнуть талию.



Платье ПБ 309
Артикул: ПБ 309

Размеры: 48, 50, 52, 54, 56

Платье прямого кроя с эффектным
геометрическим рисунком. Платье на
каждый день, которое добавит
необычность и изюминку образу.

Платье P 107/1
Артикул: P 107/1

Размеры: 54, 58

Платье-футляр из плотной ткани с
короткими рукавами и разрезом на
спинке. Интересеный цвет добавляет
изюминку данному платью. Благодаря
рельефам по переду оно отлично
садится по фигуре.



Комплект ПБ 308
Артикул: ПБ 308

Размеры: 54

Комплект состоит из платья-футляр
черного цвета без рукавов с округлым
вырезом и накидки свободного кроя с
эффектом запаха из мягкого трикотажа
с люрексом. Вместе смотрится стильно и
элегантно.

Блуза Т 184
Артикул: Т 184

Размеры: 48, 50, 52, 54, 56

Блуза из мягкой ткани со сборкой на
груди. Отлично садится по фигуре,
подчеркнет Ваши достоинства. Подойдет
для создания делового образа



Жакет К 106
Артикул: К 106

Размеры: 52, 54, 56, 58, 60

Жакет из плотной хлопковой ткани
сатинового плетения, приятной на
ощупь. Жакет на мягком подкладе,
удобен в носке. Стильная расцветка,
отработанные лекала и качественный
пошив сделают его любимой вещью в
Вашем гардеробе

Платье ПБ 249 Габриэла
Артикул: ПБ 249

Размеры: 48, 50, 52, 54, 56

Платье из плотной костюмной ткани,
прямого кроя и рукавами 3/4, украшено
вставками кружева по рукавам и юбке.
Строгий, но одновременно интригующий
образ.



Платье ПБ 294
Артикул: ПБ 294

Размеры: 48, 50, 52, 54, 56, 58

Легкое платье с заниженным поясом
сочетается как с классическим, так и
со спортивным стилем. Верхняя часть
сшита из ткани более светлого оттенка,
который кокетливо переходит в темный
на линии груди. Это визуально придает
легкость всему образу.

Юбка Ю 54
Артикул: Ю 54

Размеры: 48, 50, 52, 54

Классическая юбка прямого кроя на
поясе цвета черный хамелеон. Для
комфортного шага сзади предусмотрена
шлица. Отличная базовая вещь делового
гардероба



Юбка Ю 54/1
Артикул: Ю 54/1

Размеры: 48, 50, 52, 54

Юбка прямого кроя из джинсы черного
цвета со шлицей сзади. Отличная
базовая юбка, сочетается как с
рубашками так и с джемпером и блузой.

Блуза Т 170
Артикул: Т 170

Размеры: 50, 52, 54, 56, 58

Легкая блузка оригинального кроя
идеально сочетается с узкими синими
брюками. Горизонтальные полосы на
нижней части блузки подчеркнут тонкую
талию и выгодно выделят грудь. Широкий
вырез выделит красивый изгиб плеча.



Платье ПБ 284
Артикул: ПБ 284

Размеры: 48, 50, 52, 54, 56, 58

Оригинальное двухцветное платье с
сочетанием ярких цветов. Свободный
покрой сделает любую фигуру
притягательной и выгодно подчеркнет
ее достоинства. Круглый вырез с
контрастной желтой отделкой создает
оптический эффект декольте. Благодаря
длине рукавов три четверти, платье
подойдет для любого сезона.

Платье ПБ 303
Артикул: ПБ 303

Размеры: 48, 50, 52, 54, 56

Трикотажное платье травяного цвета,
модного в наступающем сезоне. По юбке
и по рукавам платья воланы, делают
образ более легким. А черный пояс
подчеркнет Вашу талию.



Платье ПБ 290
Артикул: ПБ 290

Размеры: 48, 50, 52, 54, 56

Стильное платье насыщенного синего
цвета украшено оригинальными
вырезами на плечах. С ними идеально
сочетается небольшой круглый ворот и
разрез в центре юбки. Модель
уравновешивает втачной пояс, который
является визуальным центром изделия.
Платье подойдет для любой фигуры.

Платье ПБ 296
Артикул: ПБ 296

Размеры: 48, 50, 52, 56

Платье-футляр красивого фиолетового
цвета. Необычные вырез, завышенная
линия талии и складки по ней - эти
особенности делают модель уникальной.
Благодаря отработанным лекалам
платье подчеркивает достоинства
фигуры.



Платье ПБ 170
Артикул: ПБ 170

Размеры: 50, 52

Шикарное платье на каждый день из
плотного трикотажа. Вытягивающий
темный рисунок сделает Вас стройнее!

Платье П 054C
Артикул: П 054C

Размеры: 46, 48, 52

Чудесное повседневное платье из
трикотажа средней плотности
выполнено в контрастном цветовом
сочетании. Модель прямого кроя, с
круглым вырезом горловины и длинyыми
рукавами. Динамичности образу
добавляют закругленные края боковых
разрезов и металлическая молния на
функциональном кармане.Состав: Нейлон
Рома: Вискоза - 59%, Нейлон - 35%, Спандекс -
6% Длина платья: 102 см



Платье П 863 Арина
Артикул: П 863

Размеры: 48, 50, 52

Платье насыщенного фиолетового цвета,
немного приталено, длина чуть ниже
колена. Рукава 3/4 украшены манжетами.
Благодаря вертикальному кружевному
элементу визуально вытягивает силуэт.

Платье P 106
Артикул: P 106

Размеры: 48, 50, 52, 56, 58

Платье прямого кроя из мягкого
трикотажа. Украшено карманами и
лампасами по рукаву. Благодаря
эффекту спущенного рукава сидит
идеально. Отличный вариант на каждый
день.



Платье ПБ 286
Артикул: ПБ 286

Размеры: 48, 54, 56

Ярко-синее платье с завышенной талией
непременно понравится
обладательницам пышных бедер и фигуры
типа «груша». Однако благодаря
оригинальному крою верха с
цельнокройными рукавами, женщины с
типом фигуры «яблоко» также будет
выглядеть в нем прекрасно. Отделка
рукавов с манжетами придает платью
торжественный вид.

Юбка Ю 47
Артикул: Ю 47

Размеры: 46, 50, 52, 54

Юбка из мягкой костюмной ткани модной
в этом сезоне расцветки и актуального
силуэта. Карманы добавляют комфорта. В
сочетании с разным "верхом" можно
создать образ от строгого до игривого.



Платье ПБ 240 Тори
Артикул: ПБ 240

Размеры: 48, 50, 52, 54

Платье из мягкого жаккарда расцветки
темный педипюль, с эффектом запаха по
юбке, V-образным вырезом и короткими
рукавами. Платье украшено кружевной
розой, которая добавляет
романтичности образу

Платье ПБ 253 Флорида
Артикул: ПБ 253

Размеры: 48, 50, 52, 54, 58

Бордово-алое платье – хороший вариант
для вечернего выхода. Верхняя часть
ажурная, приталенная. Рукава &#190;
плотно охватывают предплечье. Нижняя
часть – миди юбка до середины икр.
Модель выгляди торжественно, но в тоже
время достаточно сдержано.



Платье ПБ 283
Артикул: ПБ 283

Размеры: 48, 50, 52, 54

Платье-рубашка из джинсы в горошек
прямого кроя. Очень удобное  и
комфортное. Модное и стильное,
подчеркнет вкус и ритм жизни его
владелицы.

Платье ПБ 247 Герда
Артикул: ПБ 247

Размеры: 48, 50, 52, 56, 58

Платье из тонкого трикотажа
терракотового цвета прямого кроя,
рукавами 3/4, округлым V-образным
вырезом и пуговицами на груди. Отлично
подойдет для бизнес-завтрака.



Комплект К 105
Артикул: К 105

Размеры: 48, 50

Комплект, состоящий из платья-футляр
без рукавов прилегающего силуэта и
полупрозрачной трикотажной накидки с
эффектной драпировкой и эффектом
запахаСостав: Трикотаж: Вискоза - 30%,
Полиэстер - 65%, Эластан - 5%Длина: Платье
- 88 см, Накидка - 85 см

Платье ПБ 263 Селеста
Артикул: ПБ 263

Размеры: 48, 52

Элегантное платье красивого
кофейно-шоколадного цвета. Рукава
украшены модными в этом сезоне
воланами, которые подчеркнут
эффектную линию декольте



Платье P 106 Бежевое
Артикул: P 106 Беже

Размеры: 48, 50, 52, 54, 56

Нарядное платье с цельнокройными
рукавами имеет широкий круглый вырез.
Это облегчает силуэт и балансирует
фигуру. Накладные карманы и вставки на
рукавах более светлого оттенка
украшают платье, делая его нарядным и
стильным.

Костюм-двойка ПБ 124
Артикул: ПБ 124

Размеры: 50, 54

Костюм-двойка прекрасно подойдет как
в рабочие так и в праздничные дни.



Платье ПБ 226 Венеция
Артикул: ПБ 226

Размеры: 48, 54

Платье с эффектом имитации запАха,
приталенного силуэта, короткими
рукавами и двумя кармашками. Платье
выгодно подчеркивает достоинства
фигуры, а эффект запаха визуально
вытягивает силуэт.

Платье ПБ 299
Артикул: ПБ 299

Размеры: 48, 50, 58

Аккуратное платье нежного цвета
сочетает в себе деловой стиль и
игривые завязки на воротнике.
Оригинальная вытачка по центру
изделия визуально удлиняет фигуру,
придавая ей стройность. Накладные
карманы дополнительно украшают
платье.



Платье ПБ 205 Фаина
Артикул: ПБ 205

Размеры: 48, 52, 56

Платье - имитация двойки. Верх
оформлен в виде жакета с баской.
Эффектное платье из плотной ткани,
плотно садится по фигуре. Модная
клетка добавляет актуальности образу.

Блуза Т 159 Ниннель
Артикул: Т 159

Размеры: 48, 52, 54, 60

Нежная блуза красивого
светло-кремового цвета с интересным
оформлением горловины. Отлично сидит
по фигуре, подчеркивая ее достоинства



Костюм К 81 Дина
Артикул: К 81

Размеры: 48, 50

Комплект, состоящий из юбки-карандаш
на широкой резинке и джемпера с
вырезом "хомут" и рукавами 3/4. Джемпер
украшен милой аппликацией.

Платье ПБ 241 Лалети
Артикул: ПБ 241

Размеры: 48, 50

Платье приталенного силуэта с
рукавами "летучая мышь" красивого
глубокого оттенка цвета морской
волны. Яркое и необычное платье,
украшено крупными люверсами и
металлическими замочками на плечах



Платье ПБ 250 Джесси
Артикул: ПБ 250

Размеры: 54, 56

Платье приталенного силуэта с мелким
геометрическим рисунком. Элегантный
разрез спереди и фигурный вырез
делают его очень женственным

Платье ПБ 291
Артикул: ПБ 291

Размеры: 50

Стильное платье свободного покроя
сшито из модной серой ткани. Благодаря
сочетанию с яркими красными
вставками, оно может служить как
деловым нарядом на рабочей встрече,
так и платьем для любого
торжественного мероприятия.
Вертикальная полоса вдоль всего
изделия визуально удлиняет фигуру и
придает ей стройность.



Платье ПБ 229 Алиса
Артикул: ПБ 229

Размеры: 48, 50

Платье в романтичном стиле, сочетает в
себе разные по фактуре ткани: легкий и
воздушный креп и более плотный
академик.

Платье ПБ 262 Марта
Артикул: ПБ 262

Размеры: 48

Платье из трикотажа меланж с
интересным принтом цвета джинс.
Прямой крой, рукава летучая мышь и
комфорт, которое оно дарит, делают его
идеальным вариантом на каждый день.



Платье ПБ 252
Артикул: ПБ 252

Размеры: 48, 50

Платье приталенного силуэта черного
цвета украшено вставками  кожи на
сетке. Смотрится очень гармонично и
женственно

Платье ПБ 213 Августа
Артикул: ПБ 213

Размеры: 48

Платье прямого кроя с округлым
вырезом, рукавами 3/4 и разрезом
спереди. Контрастная окантовка по
горловине, бокам и манжетам визуально
вытягивает силуэт. Платье украшено
пуговицами и имитацией карманов.
Отличный вариант  на каждый день.



Топ т 169
Артикул: т 169

Размеры: 48, 50, 54

Топ из мягкого трикотажа с люрексом,
рукавами до локтя и округлым вырезом.
Станет базовой вещью в Вашем
гардеробе.

Платье ПБ 279
Артикул: ПБ 279

Размеры: 54

Яркое платье А-силуэта из мягкой
трикотажной ткани. Благодаря
контрастному сочетанию цветов
смотрится стильно и смело.



Платье ПБ 216 Челси
Артикул: ПБ 216

Размеры: 58

Яркое, привлекающее внимание платье
насыщенного красного цвета. Платье
приталенного силуэта  с рукавами 3/4.
Черное кружево, которым украшены
рукава и низ юбки, добавит
индивидуальности Вашему образу.

Платье ПБ 244 Джерри
Артикул: ПБ 244

Размеры: 48

Платье А-силуэта из замши на трикотаже
красивого оливкового оттенка. Отлично
сидит по фигуре, а необычный фасон
подчеркнет Вашу индивидуальность



Кардиган К 85 Агата
Артикул: К 85

Размеры: 48, 54

Мягкий кардиган из трикотажа "меланж",
свободного кроя на поясе. Станет
отличным дополнением как к брюкам так
и к юбке.

Платье ПБ 301
Артикул: ПБ 301

Размеры: 56

Нежное двухцветное платье подчеркнет
природную женственность и красоту
форм. Белые вставки придают образу
легкость и воздушность. Круглый вырез
на белом фоне визуально удлиняет шею и
делает плечи изящными.



Платье ПБ 270 Мелоди
Артикул: ПБ 270

Размеры: 50

Платье приталенного силуэта с
короткими рукавами, верх украшен
молочным гипюром. Нежное коктейльное
платье поможет выглядеть великолепно
на любом мероприятии.Состав: Гальяно:
Полиэстер- 95%, Эластан - 5%; Гипюр:
Полиэстер - 100%Длина изделия: 97 см

Костюм К 102
Артикул: К 102

Размеры: 50

Комплект, состоящий из платья-футляр
светлого серо-коричневого цвета, без
рукавов, сзади разрез в виде шлицы и
тонкой трикотажной накидки с
люрексом, свободного кроя и эффектным
запахомСостав: Гальяно: Вискоза - 30%,
Полиэстер - 65%, Эластан - 5%Длина: Платья
- 95 см, Накидка - 63 см



Костюм К 88 Янина
Артикул: К 88

Размеры: 52

Комплект в спортивном стиле. Свитшот
модной расцветки, отлично сидит на
фигуре. Брюки с карманами и
застроченной строчкой, визуально
вытягивают силуэт.

Платье ПБ 163
Артикул: ПБ 163

Размеры: 56

Светлое платье с яркими,
контракстными деталямивыгодно
подчеркнет Вашу фигуру. Насыщенный
васильковый цвет поднимет Вам
настроение и подчеркнет
индивидуальность.



Вероника ПБ 43
Артикул: ПБ 43

Размеры: 46

Чудесное платье из трикотажа:
аккуратный вырез и милый бантик
создают романтический образ на каждый
день!Состав ткани: Трикотаж Джерси:
Вискоза - 65%, Полиэстер - 30%, Эластан - 5%.
Длина платья: 102 см.

Платье ПБ 236 Янина
Артикул: ПБ 236

Размеры: 52

Эффектное платье из мягкого трикотажа
меланж с красивым градиентом от
серого к коричневому цвету. Отлично
садится по фигуре, рукава "летучая
мышь добавляют изюминку образу



Платье ПБ 217 Аза
Артикул: ПБ 217

Размеры: 48

Платье прямого силуэта с необычным
вырезом, рукавами 3/4 и карманами в
боковых швах. Благодаря актуальной
расцветке и атласным манжетам на
рукавах, Вы будете выглядеть стильно и
незабываемо.

Костюм К 234C
Артикул: К 234C

Размеры: 48

Повседневный костюм из трикотажа
благородного винного оттенка. Блуза -
рукав 3/4 "летучая мышь", воротник
"водопад" образует мягкие складки на
горловине, яркий акцент - вышитая
термо-аппликация. Комплект дополнен
классической прямой юбкой.Состав:
Нейлон-Рома: Вискоза - 59%, Нейлон - 35%,
Спандекс - 6%



Карина ПБ 02
Артикул: ПБ 02

Размеры: 56

Чудесное платье полуприлегающего
силуэта с имитацией двойки выполнено
из трикотажного полотна! Отделка из
кружева под грудью создает  более
романтический образ! Маломерит на 1
размер!Состав: Диор:  Полиэстер - 90%,
Эластан - 10%Длина платья: 94 см.

Блузка Т 150 Шармель
Артикул: Т 150

Размеры: 48, 50, 56, 60

Блузка из тонкого штапеля с милым
мелким цветочным принтом. Сзади
застежка в виде небольшой пуговки. С
помощью это модели Вы можете создать
романтичный образ



Платье ПБ 144
Артикул: ПБ 144

Размеры: 48

Свободное платье из натуральной
ткани. Отличный вариант для жаркого
летнего дня. Ремешок в комплекте.Цвет
Состав:: Хлопок-сатин . Длина платья 140
см

Коктейльные платья

Платье П 983
Артикул: П 983

Размеры: 50

Вечернее платье из трикотажа цвета
марсала с люрексом. Очень женственное
и романтичное. Благодаря крою
подчеркнет достоинства Вашей фигуры.
В нем Вы будете неотразимы на
корпоративной вечеринке.

Платье П 844 Индиана
Артикул: П 844

Размеры: 42, 44, 46, 48, 50

Платье свободного кроя с воланами на
юбке и рукавах, красивого синего цвета
электрик. Гладкость и шелковый блеск
ткани выделят Вас на торжестве,
поднимут настроение.



Платье П 840 Анита
Артикул: П 840

Размеры: 42, 44, 46, 48

Яркое смелое платье из необычной
ткани "Диско". Платье выгодно
подчеркнет все достоинства Вашей
фигуры и создаст праздничное
настроение. В нем Вы не останетесь
незамеченной!

Платье П 970
Артикул: П 970

Размеры: 42, 44, 46, 48

Классическое маленькое черное платье,
разбавленное  разрезом, который
приковывает взгляд. Платье из
трикотажа с люрексом отлично подойдет
на вечер и на повседневную носку.



Платье П 842 Монтана
Артикул: П 842

Размеры: 42, 44, 46

Элегантное коктейльное платье
приятного золотистого цвета с
открытыми плечами. Очень нежной и
одновременно строгое. В нем Вы можете
посетить любой торжественный прием.

Платье П 859 Моник
Артикул: П 859

Размеры: 42, 44, 46

Глубокий насыщенный оттенок кобальта
делает это платье элегантным, а
изящный принт в тонах «пыльной розы» и
белого — нежным и женственным.
Оригинальная сборка привлекает
внимание к небольшому разрезу.



Платье П 981
Артикул: П 981

Размеры: 42, 44, 46, 48

Яркое необычное платье из бархата с
цветочным принтом. Приталенный
силуэт, женственная юбка, рукава из
мягкой сетки - вот неоспоримые плюсы
данной модели. Отлично садится на
любую фигуру.

Платье П 858 Оливия
Артикул: П 858

Размеры: 42, 44, 46

Пластичная ткань собирается в узкие
складки, подчеркивая сложный
интересный крой. Полуприлегающий
силуэт обеспечивает идеальную
посадку на любой фигуре, а пикантный
разрез завершает образ.



Платье П 982
Артикул: П 982

Размеры: 42, 44, 46, 48

Эффектное вечернее платье-футляр из
ткани с 3д переливами. Вы будете
звездой на любом мероприятии.

Юбка Ю 40 Юта
Артикул: Ю 40

Размеры: 42, 44, 46, 48, 50

Праздничная контрастная фатиновая
юбка добавит праздника в Ваше
настроение. Юбка на широкой резинке
отлично будет сочетаться с вечерним
топом.



Платье П 856 Фантазия
Артикул: П 856

Размеры: 42, 44, 46

Коктейльное платье из бархата
красивого винного цвета позволит Вам
выглядеть великолепно на праздничной
вечеринке. Лекала с идеальной
посадкой, качественная ткань и
глубокий цвет не оставят Вас
равнодушной

Платье П 507
Артикул: П 507

Размеры: 44, 46, 48

Вечернее платье с нежным кружевным
верхом и легкой свободной юбкой. В
этом платье вы украсите любой
праздник.



Платье P 014
Артикул: P 014

Размеры: 42, 44, 46, 48

Яркое кокетливое платье из кружева –
идеальный вариант для вечеринки.
Отлетной верх и плетенное кружево по
краю – добавляют в это платье роскоши.
Платье из трикотажного материала
отлично сядет на любую фигуру.

Платье П 841 Клео
Артикул: П 841

Размеры: 42, 46, 48

Необычное платье приятного розового
цвета из модной в этом сезоне ткани
"Диско". В этом платье Вы будете
выглядеть очень элегантно и
обворожительно.



Платье П 847 Дакота
Артикул: П 847

Размеры: 48

Элегантное вечернее платье из атласа
глубокого фиолетового цвета
асимметричного кроя. Облегающий топ и
пышная юбка со шлейфом вытянут силуэт
и подчеркнут достоинства фигуры.

Платье П 658 Рафаелла
Артикул: П 658

Размеры: 42, 44, 46, 48

Бархатное коктейльное платье –
безусловный Хит продаж. По
многочисленным просьбам отшили для
Вас ходовую модель в модном цвете.
Будьте неотразимы на любом
мероприятии.



Платье П 858-1 Изабель
Артикул: П 858-1

Размеры: 42, 44, 46

Пластичная ткань собирается в узкие
складки, подчеркивая сложный
интересный крой. Полуприлегающий
силуэт обеспечивает идеальную
посадку на любой фигуре, а пикантный
разрез завершает образ.

Костюм-двойка К 77 Кристина
Артикул: К 77

Размеры: 42

Красивый праздничный наряд, состоящий
из юбки-карандаша и блузки-топа. Топ с
серебристыми блестками подчеркнет
актуальность образа. Идеально
подойдет в качестве наряда на
новогодний корпоратив.



Платье П 850 Никки
Артикул: П 850

Размеры: 42, 48

Классическое вечернее бархатное
платье по фигуре с длинными рукавами
будет актуально на вечеринке.
Элегантный вырез на спине станет
изюминкой Вашего образа.

Платье П 434
Артикул: П 434

Размеры: 42

Обладательница этого великолепного
красного коктейльного платья будет в
центре внимания на любой вечеринке!



Платье П 610
Артикул: П 610

Размеры: 48

Легкое коктейльное платье-двойка с
пайетками красивого
малиново-розового цвета. Это платье
поможет создать романтичный образ к
любому празднику. Состоит из платья и
накидки из пайеток.

Беатрис Платье П 101
Артикул: П 101

Размеры: 44, 48

Великолепное коктейльное платье -
жемчужина коллекции!!! Грациозное,
стильное, эффектное - что еще нужно для
высоких продаж? Ваши покупательницы
будут довольны! Ремень не идет в
комплекте.



Платье П 607
Артикул: П 607

Размеры: 42

Яркое красное платье с эффектной
драпировкой. Идеально подчеркнет все
достоинства Вашей фигуры, а необычный
асимметричный низ выразит Вашу
индивидуальность. В этом платье на Вас
обязательно обратят внимание.

Платье П 444C
Артикул: П 444C

Размеры: 42

Эффектное платье-футляр из
эластичного бархата, декорированное
на кокетке и рукавах панбархатом
(бархат на сетке). Модель с  округлым
вырезом горловины, цельнокроеными
рукавами 3/4, без застежки. Рукава
оформлены манжетами. В нижней части
спинки выполнен шаговый разрез.
Платье, благодаря элегантному крою и
благородному оттенку бархата,
позволяет выглядеть безукоризненно
на любом торжественном
мероприятии.Состав: Бархат-стрейч:
Полиэстер - 90%, Эластан - 10%



Платье П 514
Артикул: П 514

Размеры: 42

Очень легкое и нарядное платье из
гипюровой основы и шифоновой
юбки,сделает ваш образ женственным и
неотразимым!

Платье П 437
Артикул: П 437

Размеры: 48

Эффектное белоснежное платье с
переливающимися вставками
интересного кроя сделает вас
королевой любой вечеринки! Плотно
садится по фигуре.



Платье П 845 Кэтти
Артикул: П 845

Размеры: 42

Вечернее платье в бельевом стиле - что
может быть прекрасней? Платье-халат из
черной шелковистой ткани длины миди и
смелым разрезом спереди подчеркнет
Ваш стиль и индивидуальность.

Платье П 606
Артикул: П 606

Размеры: 42

Коктейльное платье из полупрозрачной
ткани в стиле диско. Подойдет для
ярких и смелых леди. В этом платье Вы
будете звездой вечера!



Блузки, топы
Джемпер Т 189
Артикул: Т 189

Размеры: 42, 44, 46, 48, 50

Великолепный мягкий джемпер из
лакосты и первоклассного кружева

Рубашка Т 114
Артикул: Т 114

Размеры: 42, 44, 48, 50

Рубашка приталенного силуэта с
длинными рукавами  и бантом по
горловине. Стильная модная расцветка
добавляет актуальности образу.



Водолазка Т 153 Мария
Артикул: Т 153

Размеры: 40, 42, 44, 46

Классическая водолазка, но из
трикотажа "Меланж" красивого
бирюзового цвета. Поднимет Вам
настроение и позволит почувствовать
себя уютно.

Топ Т 186
Артикул: Т 186

Размеры: 42, 44, 46, 48, 50

Укороченный бархатный топ на бретелях
с интересным цветочным принтом. В
сочетании с плиссированной
юбкой-металлик - отличный праздничный
вариант, а в сочетании с простыми
джинсами - смотрится проще, но с
изюминкой.



Водолазка Т 152 Аннет
Артикул: Т 152

Размеры: 40, 42, 44, 46, 50

Классическая водолазка из трикотажа
"Меланж" красивого розового цвета.
Подчеркнет красоту блондинок.
Идеальный вариант на каждый день.

Блузка Т 168/2
Артикул: Т 168/2

Размеры: 42, 44, 46, 48, 50

Блуза прилегающего силуэта с
воротником стойка и небольшой сборкой
под ним. Длинный рукав на манжете.
Блуза модного серого оттенка.
Идеально подойдет на каждый день



Водолазка Т 155 Сильвия
Артикул: Т 155

Размеры: 42, 44, 46

Мягкая облегающая водолазка с
переливами — прекрасное дополнение к
юбке и брюкам. Декоративный замок
помогает сохранить форму ворота, и
одновременно украшает водолазку. По
низу — широкая резинка с ажурной
полоской.

Блузка Т 84
Артикул: Т 84

Размеры: 44, 46

Блузка насыщенного синего цвета,
необычным вырезом и баской отлично
подойдет как для офиса так и для
прогулки. Ремень в комплект не входит.



Рубашка Т 171
Артикул: Т 171

Размеры: 50, 52

Элегантная атласная рубашка в мелкую
полоску добавит серьезности образу.
Приталенный силуэт, скрытые пуговицы -
особенности данной модели.

Джемпер Т 114 Малика
Артикул: Т 114

Размеры: 42, 46, 48, 50

Джемпер с необычным оформлением
рукавов из мягкой замши. Хорошо
садится по фигуре, а V-образный вырез
придает изюминку Вашему образу.



Водолазка Т 118 Росалиа
Артикул: Т 118

Размеры: 42, 50

Водолазка серого цвета из приятной к
телу ткани. Садится плотно по фигуре, а
необычные рукава подчеркнут Вашу
индивидуальность.

Туника Т 185/1
Артикул: Т 185/1

Размеры: 42, 44, 46, 50

Туника из мягкого трикотажа модного
лососевого оттенка с красивой планкой
на 3 пуговицы по горловине и складкой.
Короткий рукав так же украшен планкой
с пуговицами. Туника расклешённая к
низу. Туника подойдет для
повседневной носки.



Джемпер Т 115 Фелиция
Артикул: Т 115

Размеры: 42, 46, 50

Джемпер с необычным оформлением
рукавов из мягкой замши. Хорошо
садится по фигуре, а V-образный вырез
придает изюминку Вашему образу.

Туника Т 145 Элиза
Артикул: Т 145

Размеры: 42, 44, 46, 50

Блузка насыщенного бордового цвета с
рукавами 3/4, кулиской, которая
подчеркивает талию. Ткань легкая,
приятная на ощупь.



Водолазка Т 119 Сандра
Артикул: Т 119

Размеры: 42, 50

Водолазка серо-голубого цвета с
оригинальными рукавами. Ткань мягкая
и приятная на ощупь.

Блузка Т 135 Саломеа
Артикул: Т 135

Размеры: 50, 52, 54

Яркая красная блузка прямого кроя без
рукавов с черным округлым воротником
и вертикальной планкой спереди.
Отличный вариант для создания
делового образа.



Топ Т 167
Артикул: Т 167

Размеры: 42, 48, 50

Легкий стильный  топ холодного
розового цвета из легкой холодящей
ткани. Свободный крой, рукава 3/4,
красивый цвет - позволят Вам выглядеть
великолепно. Сочетайте этот топ с
брюками или джинсами - и звание
настоящей модницы Вам будет
обеспечено.

Блузка Т 108 Роксана
Артикул: Т 108

Размеры: 42, 50

Рубашка из тонкой светлой джинсы
позволит выглядеть Вам не только
стильно, но и эффектно на любом
мероприятии. Открытые плечи
подчеркнут актуальность модели, а
бантики на рукавах добавят романтики
в образ.



Джемпер Т 130 Альба
Артикул: Т 130

Размеры: 42

Красивый джемпер из мягкого трикотажа
с цельнокроенным рукавом "летучая
мышь" на манжетах. Джемпер подчеркнет
Вашу талию, делая ее более стройной.

Блузка Т 125 Ниннель
Артикул: Т 125

Размеры: 42

Нежная персиковая блузка с эффектным
вырезом на груди. Необычное
оформление рукавов добавит
романтичности Вашему деловому образу.



Водолазка Т 156 Селеста
Артикул: Т 156

Размеры: 42, 44

Мягкая уютная водолазка с цветочным
принтом прекрасно сочетается, как с
тонкой юбкой, так и с джинсами или
мягкими зауженными брюками. Хорошо
выглядит на фигуре любого размера и
комплекции.

Блузка Т 140 Летиция
Артикул: Т 140

Размеры: 42

Легкая блузка красивого синего цвета
прямого кроя с округлым вырезом и
рукавами 3/4. Перед украшен
вертикальной планкой. С помощью этой
блузки Вы можете создать деловой
стильный образ.



Топ Т 175
Артикул: Т 175

Размеры: 42, 48

Нежный шелковый топ пудрово-сливового
цвета с красивым черным кружевом по
низу. Отлично сочетается со строгим
костюмом, добавляя изюминку образу.

Блуза P 005
Артикул: P 005

Размеры: 42

Вы искали себе женственную блузку,
которой точно ни у кого нет? Блузка с
интересным уникальным принтом на
тонкой шелковистой ткани с милым
бантом поможет Вам в создании
незабываемого образа. Отлично
подойдет и для создания делового
образа в сочетании со строгим
костюмом.



Блузка Б 70
Артикул: Т 70

Размеры: 42

Эффектная офисная блуза из гипюра с
подкладом и интересным черным бантом!

Блуза Т 172/2
Артикул: Т 172/2

Размеры: 42, 46, 50

Классическая белая рубашка в новом
исполнении. Рельефные швы, и отрезная
кокетка. Нижняя часть блузы
присборена, на спинке объем
фиксируется завязками. Лучший вариант
для учебы, работы и просто стильных
луков.



Блузка Т 93 Тина
Артикул: Т 93

Размеры: 42

Черный бархат по-прежнему на пике
моды. Изящный вырез подчеркнет
достоинства вашей фигуры.

Водолазка Т 164 Одетта
Артикул: Т 164

Размеры: 40

Классическая водолазка черного цвета
из тонкого трикотажа - базовая вещь в
гардеробе каждой девушки.



Блуза Т 180
Артикул: Т 180

Размеры: 42

Легкая игривая блуза нежного розового
цвета в темно-фиолетовый горошек.
Добавит красок в трудовые будни и
подчеркнет Вашу индивидуальность. С
помощью двустороннего пояса Вы
сможете сделать свой образ более
изящным

Рубашка Т 172/1
Артикул: Т 172/1

Размеры: 42

Рубашка из 100% хлопка и геометричным
принтом. По лифу рельефные швы,
кокетка отрезная, нижняя часть блузы
присборена, на спинке объем
фиксируется завязками. Лучший вариант
для учебы, работы и просто стильных
луков.



Топ Т 162 Анита
Артикул: Т 162

Размеры: 42

Классический атласный топ необычной
расцветки. Серый стальной блеск и
эффект "жатки" выделяют этот топ среди
остальных. Отлично разбавит строгий
деловой образ.

Блузка Т 112
Артикул: Т 112

Размеры: 44, 50

Оригинальная легкая блузка прямого
силуэта с округлым вырезом горловины
и коротким рукавом слегка
прикрывающим плечо. Изделие
декорировано воздушным воланом
спереди и небольшими аккуратными
складками на плечах спереди и сзади,
застегивается на пуговицу. Блузка
такого очаровательного дизайна
смотрится очень женственно и
романтично, а вырез в виде капли на
спине придает образу кокетства и
изящества.Состав: Креп-спандекс:
Полиэстер - 97%, Спандекс - 3%Длина по
спинке:



Джемпер Т 131 Наталиа
Артикул: Т 131

Размеры: 42, 54

Джемпер белого цвета из тонкого
трикотажа с добавлением люрекса.
Цельнокроенный рукав "летучая мышь" и
милый кармашек серого цвета
подчеркнут Ваш стиль.

Туника Т 97 Жозефина
Артикул: Т 97

Размеры: 40

Водолазка из бежевого меланжа с
серебристым напылением.



Блузка Т 136 Инара
Артикул: Т 136

Размеры: 52, 54

Блузка из легкой ткани
светло-персикового цвета прямого кроя
без рукавов с отложным воротничком и
вертикальной планкой спереди.
Изюминку образу добавит бантик на
воротничке.

Блузка Т 109
Артикул: Т 109

Размеры: 44, 50

Оригинальная легкая блузка прямого
силуэта с округлым вырезом горловины
и коротким рукавом слегка
прикрывающим плечо. Изделие
декорировано воздушным воланом
спереди и небольшими аккуратными
складками на плечах спереди и сзади,
застегивается на пуговицу. Блузка
такого очаровательного дизайна
смотрится очень женственно и
романтично, а вырез в виде капли на
спине придает образу кокетства и
изящества.Состав: Креп-спандекс:
Полиэстер - 97%, Спандекс - 3%Длина по
спинке:



Топ Т 151 Моника
Артикул: Т 151

Размеры: 48, 50

Бархатный топ насыщенного винного
цвета, украшен черным кружевом.
Смотрится очень эффектно, может
разбавить строгий деловой образ или
создать романтическое настроение
вечером

Джемпер Т 157 Катрин
Артикул: Т 157

Размеры: 42

Шелковистая ткань струится и
переливается оттенками дымчатого
хрусталя, привлекая внимание и
вызывая желание погладить ее руками.
Нежная кофточка прекрасно выглядит в
сочетании с полупрозрачной юбкой из
фатина.



Водолазка Т 99 Росанна
Артикул: Т 99

Размеры: 40

Классическая водолазка с золотистым
блеском. Удобная базовая вещь
гардероба. Золотой отлив добавляет
актуальности этой модели.

Водолазка Т 10
Артикул: Т 10

Размеры: 44

Классика на все времена - водолазка.
Эта водолазка отлично раскрасит серые
будни.



Туника Т 185
Артикул: Т 185

Размеры: 44

Туника из мягкого трикотажа модного
изумрудного оттенка с красивой
планкой на 3 пуговицы по горловине и
складкой. Короткий рукав так же
украшен планкой с пуговицами. Туника
расклешённая к низу. Туника подойдет
для повседневной носки.

Блузка Т 63
Артикул: Т 63

Размеры: 42

Универсальная белая рубашка с
романтичными гипюровыми вставками
отлично подойдет для офисных будней!



Водолазка Т 07
Артикул: Т 07

Размеры: 54

Классика на все времена - водолазка.

Блузка Т 129 Нонна
Артикул: Т 129

Размеры: 42

Милая романтичная блузка из легкой
ткани в горошек с бантом. Благодаря
модной, актуальной расцветке, Ваш
образ будет современным и
неповторимым.



Брюки
Шорты Б 54
Артикул: Б 54

Размеры: 40, 42

Модные в этом сезоне шорты из мягкой
костюмной ткани. С блузой или шелковым
топом смотрятся стильно и элегантно.
Шорты имеют среднюю посадку, две
складки по переду и подвороты по низу.

Брюки Б 51
Артикул: Б 51

Размеры: 44

Брюки прямого кроя из мягкой
костюмной ткани с мелким принтом
"Гусиная лапка". Отличный офисный
вариант, модный как никогда.



Брюки Б 19
Артикул: Б 19

Размеры: 42, 44

Эффектные брюки подойдут как для
офиса, так и для ответственного
мероприятия! Средняя посадка, ремешок
не идет в комплекте!

Брюки Б 18
Артикул: Б 18

Размеры: 42, 44, 46

Замечательные белые  брюки из тонкого
хлопка!



Легинсы Б 39 Есения
Артикул: Б 39

Размеры: 42, 44, 46, 48, 50

Черные классические легинсы - базовая
вещь в гардеробе каждой модницы.
Мягкие и комфортные. Элегантные
замочки придадут шарма Вашему образу.

Брюки Б 31
Артикул: Б 31

Размеры: 40, 42

Стильные брюки из мягкой замши
подчеркнут достоинства Ваших ног.
Модный в новом сезоне материал
создаст яркий современный образ.
Ткань хорошо тянется. Пояс на резинке.



Легинсы Б 37 Теодосия
Артикул: Б 37

Размеры: 42, 44, 46, 48, 50

Модные легинсы с замочками из
темно-синей ткани. Мягкие и приятные к
телу. Отличный выбор для прогулки.

Брюки Б 20
Артикул: Б 20

Размеры: 42

Замечательные светло-серые брючки с
кармашками из костюмной ткани (не
тянутся) со стрелками- удобный вариант
на каждый день! Ремешок не идет в
комплекте!



Брюки Б 33
Артикул: Б 33

Размеры: 42

Теплые укороченные брюки в модную
мелкую клеточку подчеркнут
достоинства Ваших ножек.

Брюки Б 32
Артикул: Б 32

Размеры: 40, 42, 44

Красивые стильные брюки из замши
модного цвета порадуют Вас этой
осенью. На работе со строгой блузкой
Вы будете выглядеть официально, а с
уютным джемпером на прогулке - очень
мило и романтично.



Брюки Б 46 
Артикул: Б 46

Размеры: 42

Зауженные укороченные брюки
красивого песочного цвета. Элегантно
открывают щиколотку, а в сочетании с
босоножками на высоком каблуке,
сделают Ваши ножки очень стройными.

Брюки Б 34
Артикул: Б 34

Размеры: 42

Укороченные теплые брюки подчеркнут
красоту Ваших ног. Модная расцветка и
натуральный состав - не все
преимущества этих брюк. Отлично
подойдут на каждый день.



Брюки Б 25
Артикул: Б 25

Размеры: 42

Шикарные брюки ярко-синего  цвета со
средней посадкой - строго, но стильно!

Брюки Б 49
Артикул: Б 49

Размеры: 42, 44, 48, 50

Классические черные брюки, которые
должны быть у каждой модной девушки в
гардеробе. Чуть укороченные, с
отстроченными стрелками и карманами с
отрезным бочком.



Брюки Б 45 
Артикул: Б 45

Размеры: 42, 44

Классические укороченные брюки,
длиной 7/8 и насыщенного винного цвета.
Легкая ткань позволит чувствовать
себя комфортно в жаркий летний день.
Идеальны для создания стильного
образа.

Брюки Б 42 Кристи
Артикул: Б 42

Размеры: 42, 44

Стильные зауженные брюки с манжетами
— беспроигрышный вариант на любой
случай. Длинный пояс, завязывающийся
бантом, делает наряд необычным, а
образ романтичным. Мягкая ткань
приятна и комфортна в носке.



Легинсы Б 38 Грета
Артикул: Б 38

Размеры: 44, 46, 48, 50

Легинсы модного в новом сезоне цвета
хаки. Отлично садятся по фигуре,
скрывая недостатки. Отлично подойдут
для прогулки.

Брюки Б 28
Артикул: Б 28

Размеры: 42, 44, 46

Стильные брюки из джинсы расклешенные
от колена помогут создать современный
образ на каждый день!



Легинсы Б 40 Рада
Артикул: Б 40

Размеры: 42

Легинсы - базовая вещь в гардеробе
современной девушки. Отлично подойдут
как для прогулки, так и для создания
образа в стиле Casual

Леггинсы Б 14
Артикул: Б 14

Размеры: 40

Интересные  леггинсы с вертикальной
кожаной вставкой, удобная средняя
посадка!



Брюки Б 48
Артикул: Б 48

Размеры: 42

Классические брюки темного
изумрудного цвета. Модель с карманами,
средней посадкой и прямым кроем.
Смотрятся модно и отлично подойдут
для создания делового образа.

Брюки Б 50
Артикул: Б 50

Размеры: 48, 50

Брюки прямого кроя черного  цвета с
застроченными стрелками. Имеют
среднюю посадку и пару кармашков
спереди.Смотрятся элегантно и
стильно.



Брюки Б 47/1
Артикул: Б 47/1

Размеры: 42

Классические брюки черного цвета
средней посадки прямого кроя с
карманами и "защипами" на талии.
Отличная базовая вещь в гардеробе
каждой модницы.

Леггинсы Б 22
Артикул: Б 22

Размеры: 40

Черные леггинсы, имитирующие
джинсовую ткань- практично и удобно!



Брюки Б 35
Артикул: Б 35

Размеры: 42

Новые укороченные, зауженные книзу
брюки насыщенного яркого цвета должны
быть в гардеробе каждой модницы. Эти
брюки помогут вам создать разные
образы в зависимости от вашего
настроения.

Брюки Б 93C
Артикул: Б 93C

Размеры: 40, 42, 44

Летние яркие брюкиСостав:
Хлопок-стрейч: Хлопок - 65%, Полиэстер -
30%, Эластан - 5% Длина: 97 см



Юбки
Юбка Ю 52/1
Артикул: Ю 52/1

Размеры: 42, 44, 46, 48, 50

Юбка до колена, зауженная к низу, с
разрезом сзади. Из однотонного
костюмного материала цвета какао.

Юбка Ю 52
Артикул: Ю 52

Размеры: 42, 44, 46, 48, 50

Классическая юбка-карандаш
насыщенного темно-фиолетового цвета
из плотной ткани. Для комфорта при
ходьбе сзади предусмотрена шлица.
Отлично подойдет тем, кому надоели
скучные черные юбки, но не
позволительны яркие цвета.



Юбка P 016 Серая
Артикул: P 016

Размеры: 42, 44, 46, 48, 50

Юбка из искусственной замши модного
серого цвета. Юбка на поясе, с планкой
и накладными отстроченными карманами.
Такая юбка подойдет на любой случай
жизни – учеба, работа, повседневная
жизнь.

Юбка P 008
Артикул: P 008

Размеры: 42, 44, 46, 48, 50

Юбка карандаш из года в год остается
на пике популярности. Юбка из
качественной итальянской костюмной
ткани, красивого насыщенного
шоколадного цвета сделает любой образ
особенным. А отстроченный пояс с
пряжкой добавят шарма.



Юбка Ю 48
Артикул: Ю 48

Размеры: 42, 44, 46, 48, 50

Юбка-карандаш с завышенной линией
талии. Красивый цвет добавит красок в
образ, а отстрочка на талии добавит
ему изюминку. В сочетании с белой
рубашкой создаст строгий образ, а в
сочетании с легкой блузой с цветочным
принтом получится отличный вечерний
наряд.

Юбка 31
Артикул: Ю 31

Размеры: 42, 44, 46, 48, 50

Красивая удобная юбка из модного в
этом сезоне материала подчеркнет Ваш
стиль и вашу индивидуальность.



Юбка Ю 42 Мэри
Артикул: Ю 42

Размеры: 42, 46, 48, 50, 52, 54

Классическая юбка-карандаш из мягкой
костюмной ткани, на подкладе, сзади
разрез-шлица. Базовая вещь в гардеробе
каждой девушки

Юбка Ю 55
Артикул: Ю 55

Размеры: 42, 44, 46, 48, 50

Очень стильная юбка нежного
серо-сиреневого цвета станет Вашей
любимой. Юбка из мягкой замши на
трикотажной основе с отсроченными
кармашками А-силуэта.



Юбка Ю 53
Артикул: Ю 53

Размеры: 42, 44, 46, 48, 50

Юбка-карандаш из мягкой костюмной
ткани приятного шоколадного цвета.
Для комфорта при ходьбе сзади
предусмотрена шлица. Также в комплект
к юбке входит пояс, который подчеркнет
Вашу талию. Сочетая эту юбку с
рубашкой или блузкой Вы получите
строгий деловой образ.

Юбка Ю 25
Артикул: Ю 25

Размеры: 42, 44, 46, 48, 50

Юбка свободного кроя и необычного
насыщенного фиолетового цвета станет
модной частью Вашего гардероба.
Встречные складки спереди и сзади
создают мягкие волны, которые
придадут романтичности Вашему образу.



Юбка Ю 44 Вивьен
Артикул: Ю 44

Размеры: 42, 44, 46

Нежный и романтичный образ
«принцессы» — в этой юбке любая
девушка почувствует себя легким
воздушным мотыльком. Прозрачная ткань
прекрасно держит форму, а
переливающийся бархат защищает от
нескромных взглядов.

Юбка Ю 49
Артикул: Ю 49

Размеры: 42, 44, 46, 48, 50

Юбка из твида – в стиле Шанель. Юбки в
стиле Шанель – одина из самых громких
новинок мировой моды. Юбка на широком
поясе, трапециевидной формы. Очень
элегантная  модель из текстурной
ткани с люрексом. Составить образ не
составит труда – с юбкой хорошо будет
смотреться блузы из тонких и
струящихся тканей, жакет двубортный
без воротника и шелковый топ.



Юбка Ю 26
Артикул: Ю 26

Размеры: 42, 44, 50

Замшевая юбка-карандаш красивого
темно-бежевого цвета подчеркнет Вашу
фигуру. Вы будете на пике моды!

Юбка Ю 46 Француа
Артикул: Ю 46

Размеры: 42, 44, 46

Узкая черная юбка из эко-кожи —
универсальная вещь женского
гардероба. С белой блузкой она
образует строгое деловое сочетание, с
интересным трикотажным джемпером
создает раскованный сексуальный
образ.



Юбка Ю 45 Диан
Артикул: Ю 45

Размеры: 42, 44, 46

Полупрозрачная пышная юбка
поддерживает образ baby doll, или
девушки-куколки. Он уместен на
романтическом свидании, в отпускном
путешествии и на вечеринке. Длинная
юбка зрительно вытягивает фигуру.

Юбка Ю 37 
Артикул: Ю 37

Размеры: 40

Короткая юбочка из легкой хлопковой
ткани-стрейч. Красивый бирюзовый цвет
отлично подчеркивает загар.



Юбка P 016 Кэмел
Артикул: P 016

Размеры: 42, 44, 46, 50

Юбка из искусственной замши сочного
осеннего цвета – рыжего. Юбка на
поясе, с планкой и накладными
отстроченными карманами. Такая юбка
подойдет на любой случай жизни –
учеба, работа, повседневная жизнь.

Юбка Ю 39 Синтия
Артикул: Ю 39

Размеры: 52

Модная юбка длины миди из серого
плиссированного бархата. Пояс также
из бархата на молнии. С помощью этой
юбки вы сможете создать
необыкновенный образ.



Юбка Ю 50
Артикул: Ю 50

Размеры: 50

Эффектная юбка с бантовыми складками
из искусственной кожи, модного цвета в
этом сезоне «Красная груша». В
зависимости от подобранного
комплекта может создать милый или
активный образ

Юбка P 007
Артикул: P 007

Размеры: 48, 50

Юбка плиссе с люрексом – это хит!
Полупрозрачная, плиссированная, с
люрексом она идеально подойдет как на
вечерний образ, так и в
повседневность. Сочетать ее можно с
объемный свитеров, водолазкой,
жакетом, топом, футболкой. Она юбка
составит вам сразу много образов.



Юбка Ю 27
Артикул: Ю 27

Размеры: 42

Юбка с необычным кроем и складками по
боку. Подчеркивает изгиб бедра, а
разрез спереди приоткрывает красоту
Ваших ног. Модная в этом сезоне замша
и яркий насыщенный цвет подчеркнут
индивидуальность

Юбка Ю 05 Нина
Артикул: Ю 05

Размеры: 42

Потрясающая двухцветная юбка в
спортивном стиле придаст
женственность и грациозность своей
обладательнице!



Костюмы
Комплект P 002
Артикул: P 002

Размеры: 42

Оригинальное и модное платье из сетки
с комбинацией. Идеальный выбор для
кооператива или мероприятия. Сетка
уже несколько сезонов держатся на
пике популярности, такие платья
подчеркнут вашу индивидуальность и
позволят вам быть красивой и
чувствовать себя комфортно.

Жакет К 120
Артикул: К 120

Размеры: 42, 44, 46, 48, 50, 52

Яркий интересный жакет из объемного
трикотажа с рельефными косами. Рукава
3/4, приталенный силуэт и средняя длина
- особенности данной модели. Застежка
выполнена в виде броши.



Костюм К 59 Черно-белый
Артикул: К 59

Размеры: 42, 44, 46, 50

Комплект, состоящий из платья-футляр
без рукавов из плотного трикотажа и
накидки-болеро. Интересный
черно-белый цветочный принт, мягкая
ткань - порадуют Вас.

Костюм К 113
Артикул: К 113

Размеры: 42, 44, 46

Наряд создает легкий, романтичный
образ, благодаря свободному покрою
верхней части и сочетанию нежного
голубого и насыщенного синего
оттенков. Украшением служит
кокетливый разрез на удлиненной юбке.
Круглый ворот визуально удлиняет шею
и гармонизирует наряд.



Комплект К 86 Орхидея
Артикул: К 86

Размеры: 42, 44, 46

Необычная и свежая вариация на тему
делового костюма. Фантазируя с
выбором блузки, рубашки или водолазки,
такой комплект можно надеть, как на
работу, так и на романтическую встречу
или прогулку.Состав: Замша: Вискоза -
50%, Полиэстер - 50%Длина юбки: 63 см

Костюм К 123 Шоколадный
Артикул: К 123

Размеры: 42, 44

Трикотажный комплект красивого
шоколадного цвета с люрексом.
Рельефные кожаные вставки-лампасы
добавляют изюминку образу.
Декоративные отстрочки по кофте
делают стиль костюма более
спортивным.



Костюм К 79 Грация
Артикул: К 79

Размеры: 42, 48, 50

Наш хит продаж в новой весенней
расцветке. комплект состоит из
юбки-карандаш с завышенной талией и
укороченной блузы. Подчеркивает
достоинства фигуры, отличный вариант
для встречи в кафе.Состав: Диор:
Полиэстер - 95%, Эластан - 5%Длина: Топ - 44
см; Юбка - 66 см

Костюм-двойка К 50 Павла
Артикул: К 50

Размеры: 50

Эффектный костюм-двойка из стежки.
Состоит из приталенного платья без
рукавов и накидки-болеро. Ткань
плотная, отлично садится по фигуре. А
необычная застежка болеро на спине
придаст изюминку Вашему
образу.Состав: Академик: Вискоза - 60%,
Полиэстер - 35%, Эластан - 5%; Стежка:
Полиэстер-95%, Эластан-5%Длина по спинке:
Платье - 85 см, Накидка - 38 см



Костюм-двойка К 15
Артикул: К 15

Размеры: 42

Изюминка двойки – ассиметричная
длина блузы, а отделка из черного
полотна отлично гармонирует с
бронзовым цветом костюма. Идеальный
офисный вариант! Маломерит на
размер!Состав ткани: Диор деко:
Полиэстер - 95%, Эластан - 5%; Лакоста:
Вискоза - 60%, Полиэстер - 35%, Эластан -
5%Длина: Топ (спереди/сзади) - 45/56 см,
Юбка - 57 см.

Костюм К 231C
Артикул: К 231C

Размеры: 42, 44

Туника современного дизайна из
трикотажа нежного пастельного
оттенка. Модель свободного силуэта
А-трапеция с длинными рукавами. Низ
модной ассиметричной длины разного
уровня. Кокетка декорирована
перфорированной эко-кожей. Изящный
фигурный вырез делает мягкий акцент
на зоне декольте. Туника идет в
комплекте с брюками-легинсами из
эластичного трикотажа.Состав: Нейлон
Рома: Вискоза - 59%, Нейлон - 35%, Спандекс -
6%



Костюм К 35 Красный
Артикул: К 35 Красн

Размеры: 50

Комплект, состоящий из юбки-карандаш и
укороченного верха. Юбка плотно сидит
по фигуре, а верх свободный. Яркая
расцветка подойдет для смелых
девушек.

Кардиган К 99 Амалия
Артикул: К 99

Размеры: 42, 44

Удлиненный кардиган красивого цвета
"насыщенный джинс". Незаменимая вещь в
весеннем гардеробе модницы. Мягкая
ткань струится и создает
комфортСостав: Трикотаж: Вискоза - 60%,
Полиэстер - 35% Эластан - 5%Длина по
спинке: 111 см.



Костюм К 116
Артикул: К 116

Размеры: 42

Туника из мягкого трикотажа
темно-зеленого оттенка с красивой
планкой на 3 пуговицы по горловине и
складкой. Короткий рукав так же
украшен планкой с пуговицами. Туника
расклешёная к низу. Брюки прямого
силуэта, до щиколотки. Такой костюм
станет не заменимым в выборе одежды
для прогулки. Не надо думать что одеть
на низ  или верх, мы уже все продумали
за вас.

Жакет К 110
Артикул: К 110

Размеры: 42, 44

Удлиненный жакет нежного цвета
прекрасно сочетается с любым деловым
костюмом, добавляя ему женственности
и легкости. Жакет украшают большие и
практичные накладные карманы.



Жилет К 96 Анжелика
Артикул: К 96

Размеры: 50

Удлиненный жакет пастельного
персикового оттенка дополнит и
преобразит повседневный образ.
Большие накладные карманы с кружевной
отделкой смотрятся стильно и не
перегружают общую картину. Прямой
фасон идеально подходит для
любительниц подвижного образа жизни.

Кардиган К 97 Амалия
Артикул: К 97

Размеры: 44

Удлиненный кардиган красивого цвета
"Мятная прохлада". Незаменимая вещь в
весеннем гардеробе модницы. Мягкая
ткань струится и создает
комфортСостав: Трикотаж: Вискоза - 60%,
Полиэстер - 35% Эластан - 5%Длина по
спинке: 111 см.



Костюм К 83 Бонита
Артикул: К 83

Размеры: 44, 50

Комплект, состоящий из зауженных брюк
и блузки насыщенного голубого цвета с
баской. Мягкий материал и удобная
посадка подарят Вам отличное
настроение.Состав: Нейлон Рома:
Вискоза - 35%, Полиэстер - 60%, Лайкра -
5%Длина изделия: Брюки - 103 см, Блуза - 58
см

Жакет К 58  Анфиса
Артикул: К 58

Размеры: 42

Жакет из мягкой ткани в мелкую
черно-бирюзовую клетку. Благодаря
правильной длине и черной отделке
визуально вытягивает силуэт. Состав:
Трикотаж: Вискоза - 95%, Эластан - 5%Длина
по спинке: 80 см



Жилет удлиненный К 61 Искра
Артикул: К 61

Размеры: 42

Удлиненный жилет из мягкого
трикотажного материала станет
отличным дополнением к вашему
образу.Состав: Трикотаж:  Трикотаж:
Вискоза - 30%, Полиэстер - 65, Эластан -
5%Длина по спинке: 113 см

Комплект П 866 Элеганс
Артикул: П 866

Размеры: 42

Эффектный комплект, состоящий из
платья-футляр без рукавов и
темно-синего болеро с
цельно-кроенными рукавами. Платье
выполнено из  текстильной ткани
"жаккард" красивого стального цвета.
Идеально садится по фигуре. Болеро
изготовлено из тонкого неопрена с
эффектными пуговицами на спине. Очень
элегантный и необычный образ.Состав:
Жаккард: Вискоза - 60%, Полиэстер - 35%,
Эластан - 5%; Неопрен: Полиэстер -
100%Длина: Платье - 90 см, Болеро - 40 см



Костюм спортивный С 14
Артикул: С 14

Размеры: 52

Костюм в стиле спорт-шик с ярким
принтом. Мягкая ткань, удобный крой.
Отличный вариант для вечерней
прогулки.Состав: Трикотаж: Вискоза - 60%,
Полиэстер - 35%, Эластан - 5%Длина по
спинке: Джемпер - 60 см, Брюки - 100 см.

Костюм К 35 Пудра
Артикул: К 35 Пудра

Размеры: 42

Комплект из плотного трикотажа.
состоит из узкой юбки-карандаш и
укороченного верха. Спокойная
расцветка подойдет на каждый день.



Жакет К 54 Инна
Артикул: К 54

Размеры: 54

Строгий укороченный жакет из модной в
новом сезоне ткани "Стежка" подчеркнет
Ваш деловой образ. А контракстная
отделка из черной ткани "Диско"
добавит строгости образу Состав:
Стежка: Полиэстер-98%, Лайкра - 2%Длина по
спинке: 45 см

Пиджак К 51
Артикул: К 51

Размеры: 42

Стильный классический пиджак
насыщенного темного изумрудного
цвета создаст образ бизнес-леди.
Состав: Гальяно: Вискоза - 60%, Полиэстер
- 38%, Эластан - 2%.Длина по спинке: 56 см.



Верхняя одежда
Плащ ВП 02
Артикул: ВП 02

Размеры: 42

Плащ классического фасона
насыщенного черного цвета подарит
утонченность Вашему образу. Отлично
садится по фигуре, подчеркнет все ее
достоинства. Этот плащ станет одной из
модных вещей в Вашем гардеробе. Внутри
- подкладочная ткань.Состав: Ткань
плащево-курточная: Полиэстер -
100%Длина: 107 см.

Ветровка ВК 08
Артикул: ВК 08

Размеры: 42, 44

Стильная куртка-ветровка отлично
подойдет на позднюю весну - раннее
лето. Хорошо будет смотреться как с
джинсами, так и с легкими платьями.
Рукава и талия на кулисках. Капюшон
отстегивается, внутри подкладочная
ткань.Состав: Длина по спинке:



Спортивная одеждаХиты продажРаспродажа
Платье П 670 Милена
Артикул: П 670

Размеры: 42, 44, 46, 48, 50

Платье из легкого трикотажа в
спортивном стиле. Открытые плечи и
модный силуэт сделают ваш образ
актуальным и интересным.

Блузка Т 44
Артикул: Т 44

Размеры: 44, 46, 48, 50, 52

Блузка-туника с красивым сочетанием
цвета синий электрик и бежевый.
Имитация двойки.



Платье П 335
Артикул: П 335

Размеры: 42, 44, 46, 48, 50

Яркое платье с V- образным запахом на
груди отлично подойдет на каждый день!

Платье П 334
Артикул: П 334

Размеры: 42, 44

Яркое платье с V- образным запахом на
груди отлично подойдет на каждый день!



Платье П 758 Астра
Артикул: П 758

Размеры: 42, 44, 46, 48

Яркое необычное платье-сарафан в пол.
С яркими акцентами на боках, эффектно
подчеркивает фигуру.

Платье ПБ 172 Камилла
Артикул: ПБ 172

Размеры: 46, 48, 50, 52, 54, 56

Яркое притягательное платье, плотно
садится по фигуре. За счет баски и
плотной ткани скрывает недостатки,
формируя  правильный силуэт.
Насыщенные синие цветы идеально
сочетаются со строгой черной
юбкой.Состав: Штапель: Хлопок - 60%,
Вискоза - 40%Длина по спинке: 88 см.



Платье ПБ 69
Артикул: ПБ 69

Размеры: 44, 46, 48, 50, 52, 54

Очень комфортное платье с ярким
принтом, отличный вариант для
вас!Состав ткани: Ниагара + костюмная
ткань: Вискоза-20%, Полиэстер - 78%;
Эластан - 2%Длина платья: 100 см.

Платье П 348
Артикул: П 348

Размеры: 42, 44, 48, 50

Яркая летняя модель платья с принтом
"шляпки" замечательно впишется в
гардероб молодой девушки!



Платье ПБ 171 Рената
Артикул: ПБ 171

Размеры: 50, 52, 54, 56

Легкое воздушное платье с двойной
юбкой. Нижний слой из нежной
струящейся ткани приятно холодит кожу
в жаркий летний день, а верхняя
летящая ткань создает романтичный
образ.Состав: Масло: Полиэстер - 90%,
Эластан - 5%; Шифон: Полиэстер - 100%Длина
по спинке: 145/86 см.

Криста П 173
Артикул: П 173

Размеры: 42, 44

Стильный цвет, стильный силуэт. Это
платье украсит любой гардероб!Состав:
Трикотаж "Джерси": Вискоза - 60%;
Полиэстер - 35%, Эластан - 5%Длина платья:
98 см



Платье ПБ 79
Артикул: ПБ 79

Размеры: 50, 52, 54, 56

Свободное легкое платье, отличный
вариант в жаркую погоду!Состав ткани:
Штапель: Хлопок - 100%Длина платья: 100 см.

Платье П 254
Артикул: П 254

Размеры: 42, 44, 50

Яркое летнее платье с цветочным
принтом и с V-образным запахом на груди
станет любимым в вашем гардеробе!
Маломерит на 1 размер.



Платье ПБ 173 Орхидея
Артикул: ПБ 173

Размеры: 46, 48, 50, 54

Яркое летнее платье из струящейся
ткани - отличный вариант для летней
прогулки.Состав: Штапель: Вискоза -
100%Длина по спинке: 94 см.

Платье  ПБ 174 Лика
Артикул: ПБ 174

Размеры: 46, 48, 50

Легкое летнее платье приталенного
силуэта с открытой зоной декольте.
Ткань легкая, дышащая. Вам будет
комфортно в любую жару.Состав:
Штапель: Вискоза - 100%Длина по спинке от
плеча: 105 см



Костюм-двойка К 29
Артикул: К 29

Размеры: 42, 44, 46, 48

Замечательный вариант двойки
василькового цвета: топ на замочке с
двумя кармашками на талии (можно
использовать в качестве пиджака) и
юбка-солнце выше колен - ярко,
молодежно и очень стильно!Состав:
Трикотаж Стежка : Полиэстер - 95%,
Эластан - 5%Длина: Топ - 40см, Юбка - 46см.

Платье П 708
Артикул: П 708

Размеры: 42, 44, 46, 48

Яркое притягательное платье.
Облегающий силуэт и вставка из
кружева создадут незабываемый образ.
Платье эффектно подчеркивает фигуру



Платье П 349
Артикул: П 349

Размеры: 42, 44, 50

Яркая летняя модель платья с принтом
"шляпки" замечательно впишется в
гардероб молодой девушки!  Ремень в
комплект не входит!

Платье П 757 Дина
Артикул: П 757

Размеры: 42, 44, 46, 48

Эффектное платье в пол с яркими
акцентами в виде красного гипюра -
идеальный вариант для летней
прогулки!



Платье ПБ 80
Артикул: ПБ 80

Размеры: 48, 50

Замечательное легкое платье, отлично
подходит как для офиса так и прогулок.
Маломерит на 1 размер.Состав ткани:
Гальяно: Вискоза - 60%, Полиэстер - 38%,
Эластан - 2%.Длина платья: 99 см.

Платье ПБ 78
Артикул: ПБ 78

Размеры: 46, 48, 50

Милое летнее платье - выбор каждой
девушки!  Ремень в комплект не
входит!Состав ткани: Штапель: Хлопок -
100%Длина платья: 95 см.



Платье П 669 Регина
Артикул: П 669

Размеры: 42, 44, 46, 48, 50

Супермодное платье в спортивном стиле
с открытыми плечами и серебряным
блеском сделает Вас образ актуальным
и интересным. Ткань легкая, очень
приятная к коже, мягко облегает
фигуру.Состав: Водолаз: Полиэстер - 95%,
Эластан - 5%Длина по спинке: 98 см

Платье ПБ 277
Артикул: ПБ 277

Размеры: 48, 50, 52, 54, 56, 58

Лёгкое платье без рукавов с V-образным
вырезом и мягкими струящимися
складками. Модель обладает уникальным
свойством подчёркивать достоинства
любой фигуры. Сегодня Вы – сама
элегантность.



Платье ПБ 138
Артикул: ПБ 138

Размеры: 48, 50, 52, 54

Эффектное летнее платье, украсит
любое мероприятие, вы будете
выглядеть очень стильно и
красиво!Состав: Шифон:  Полиэстер -
100%Длина: 102 см.

Платье П 306
Артикул: П 306

Размеры: 42

Шикарное длинное платье с отрытой
спиной облегающего силуэта
подчеркнет достоинства вашей фигуры и
сделает ваш образ неотразимой! Ремень
не входит в комплект.



Платье П 691Сима
Артикул: П 691

Размеры: 42, 44, 46, 48

Нежное легкое платье "впол", хит
прошлого сезона, отшито в новой модной
расцветке. Смотрится очень элегантно
и стильно.

Платье ПБ 145
Артикул: ПБ 145

Размеры: 46, 48, 54

Ультрамодное платье , с ярким принтом
"морячка" будет  эффектно  смотреться в
любой летний день!Состав: Вискоза:
Вискоза - 95%, Эластан - 5%Длина: 150 см.



Платье ПБ 194 София
Артикул: ПБ 194

Размеры: 48, 50, 52

Легкое свободное платье из
светло-голубого денима. Круглый вырез,
короткие рукава, интересный фасон.
Легкое цветочное кружево на плечах
добавит шарма Вашему образу.Состав:
Плательная джинс: Вискоза - 100%Длина по
спинке: 109 см.

Платье ПБ 82
Артикул: ПБ 82

Размеры: 48, 54, 56

Новинка этого сезона! Эффектное
платье с ярким принтом, Ваш выбор на
каждый день!Состав ткани: Хлопок -
сатин: Хлопок - 70%, Полиэстер - 28%,
Эластан - 2%Длина : 92 см.



Платье П 678 Виолетта
Артикул: П 678

Размеры: 42, 44, 46

Классическая модель клетки, за счет
кроя вытягивает силуэт, очень
комфортное, для любого мероприятия, и
для любой погоды!

Платье ПБ 135
Артикул: ПБ 135

Размеры: 46, 48

Очень элегантное платье, будет
подчеркивать только ваши достоинства,
делает образ женственным, изящным!
Маломерит на 1 размер!Состав: Гальяно:
Вискоза - 60%, Полиэстер - 38%, Эластан -
2%Длина: 94 см.



Платье П 246C
Артикул: П 246C

Размеры: 42, 44, 48

Летнее платье свободного силуэта в
модных тенденциях сезона – простое и
изящное. Заниженная линия горловины
подчеркивает красивую линию плеч.
Сборка на резинку на линии талии,
горловины и низу короткого рукава.

Платье ПБ 133
Артикул: ПБ 133

Размеры: 50, 56

Легкое платье из очень приятной ткани,
сочетает в себе все краски лета!
Сделает ваш образ ярким, летним,
неповторимым!Состав: Шифон: Полиэстер
- 100%Длина: 110 см.



Платье ПБ 155
Артикул: ПБ 155

Размеры: 48, 50, 52

Нарядное платье интересного кроя
выделит Вас на любом торжестве.

Платье П 240С
Артикул: П 240С

Размеры: 42

Легкое девичье платьице нежного
голубого цвета из плательной ткани.
Линия горловины оформлена стойкой с
завязками, которые можно повязать
бантом. Линия талии присборена на
резинку. Окат рукава украшен
рукавами-«крылышками» со складками.
Хороший выбор для работы в летнюю
жару.Состав: Ткань Плательная: Вискоза
- 100%Длина платья: 96 см



Платье ПБ 179 Ханна
Артикул: ПБ 179

Размеры: 48, 50, 52

Очень легкий вечерний интригующий
наряд. Плотное платье по фигуре
подчеркнет Вашу индивидуальность, а
легкая цветочная накидка придаст
образу шарма.Состав: Трикотаж: Вискоза
- 65%, Полиэстер - 30%, Эластан - 5%; Шифон -
Полиэстер - 100%Длина по спинке: Платье -
91 см; Накидка - 50 см.

Платье П 663 Зита
Артикул: П 663

Размеры: 42, 44

Джинса как всегда на пике моды!
Сарафан из очень плотной джинсы
прямого кроя станет незаменимым в
Вашем гардеробе.Состав: Хлопок -
100%Длина по спинке: 105 см.



Платье П 611 Русалина
Артикул: П 611

Размеры: 42

Модное платье с элегантным силуэтом.
Платье плотно садится по фигуре,
подчеркивая ее достоинства. Идеальный
вариант, чтобы пойти на свидание.
Ремень в комплект не входит.

Платье П 676 Самира
Артикул: П 676

Размеры: 44

Давно полюбившаяся модель
платье-трапеция, отлично садится по
фигуре, скрывая все ее недостатки!
Тань хорошо тянется, приятная к телу



Платье П 232C
Артикул: П 232C

Размеры: 42

Удобное и комфортное летнее платье
нейтральной расцветки для офисных
будней. Модель с фигурным вырезом
горловины, коротким рукавом,
полуприлегающего силуэта, с
расклешенной юбкой. Талия подчеркнута
текстильным ремешком. Цветочный принт
на ткани усиливает женственность
образа.

Платье П 609 Магда
Артикул: П 609

Размеры: 42

Удобное, красивое платье на каждый
день. В нем Вы можете пойти как на
работу так и на прогулку. Необычный
принт подчеркнет Вашу
индивидуальность.



Платье П 210
Артикул: П 210

Размеры: 42

Нарядное морковное платье  добавит
красок в вашу жизнь, а удачный покрой
скроет все несовершенства фигуры,
подчеркнув при этом достоинства!
Ремень не входит в комплект. Состав
ткани: Лакоста: Вискоза - 40%, Полиэстер -
55%, Эластан - 5%Длина платья: 95 см.

Платье П 327C
Артикул: П 327C

Размеры: 42, 44

Яркое нарядное платье с абстрактным
цветочным принтом из тонкой ткани
джинс-стрейч. Модель полуприлегающего
силуэта, классической длины, короткий
рукав, округлый вырез горловины,
потайная молния в среднем шве спинки и
шлица внизу.Женственный, утонченный
силуэт и ультрамодная расцветка
придутся по вкусу любой городской
моднице.



Платье П 584 Виталина
Артикул: П 584

Размеры: 42

Наш хит в новой расцветке. Яркая
цветочная расцветка поднимет Вам
настроение и выгодно выделит Вас.
Платье плотно садится по фигуре.
Состав: Трикотаж Жаккард: Вискоза - 60%,
Полиэстер - 35%, Эластан - 5%.Длина: 96 см

Платье ПБ 648
Артикул: ПБ 648

Размеры: 52, 54, 56

Платье красивого горчичного цвета из
льна с эффектом "жатки". Платье имеет
необычную отрезную талию и защипы,
формирующие объем. Рукава украшены
патами, а сзади на юбки шлица без
разреза. Смотрится очень стильно и
дорого



Платье ПБ 177 Мира
Артикул: ПБ 177

Размеры: 48, 50, 54

Нежное платье для романтичных
натур.Приятная рельефная ткань
отлично облегает фигуру, нежный
приятный цвет- освежает образ.Состав:
Вискоза - 30%, Полиэстер - 70%Длина по
спинке: 97 см.

Платье П 317C
Артикул: П 317C

Размеры: 44, 46, 48

Популярная модель платья-туники из
сорочечной ткани джинс-стрейч с
рисунком на городские мотивы. Модель
прямого силуэта, рубашечный рукав,
талия собрана на резинку, горловина
оформлена стойкой, переходящей в
застежку-планку с металлическими
кнопками. Низ изделия фигурный, с
подрезами по бокам.



Венера
Артикул: П 402

Размеры: 44, 46, 50

Романтичное платье делового стиля:
верх из шифонового полотна в горох и
бежевая юбка прилегающего силуэта из
плотного трикотажа - готовый стильный
образ на каждый день! Состав ткани:
Оттоман беж:  Полиэстер - 95%, Эластан -
5%., Шифон горох:  Полиэстер - 100%Длина
платья: 99 см

Платье П 402C
Артикул: П 402C

Размеры: 42

Элегантное и стильное офисное платье
приталенного силуэта, без застежки,
выполнено из эластичного трикотажа с
модным графичным принтом. Рукава
короткие, с небольшим поперечным
разрезом. Талия подчеркнута пояском
из эко-кожи с застежкой на пуговицы.
Эксклюзивный дизайн модели
подчеркнет ваш индивидуальный стиль.



Платье ПБ 178 Эльвира
Артикул: ПБ 178

Размеры: 48

Яркие насыщенные цветы на черном фоне
подчеркнут Ваш вкус. Мягкая рельефная
ткань, приталенный силуэт,
отработанные лекала - преимущества
данное модели. Вы в этом платье будете
неотразимы.Состав: Вискоза - 30%,
Полиэстер - 70%Длина по спинке: 97 см

Платье П 828 Октябрина
Артикул: П 828

Размеры: 40

Платье модного силуэта с клеточной
расцветкой. Талия на резинке, верх
оформлен в рубашечном стиле.
Получится теплый осенний образ.



Платье ПБ 156
Артикул: ПБ 156

Размеры: 48

Красивое платье с одной стороны
строгое, с другой - романтичное. Яркий
модный принт из крупных светлых
цветов сделает Ваш образ
запоминающимся.Состав: Оттоман
Черный: Полиэстер - 95% , Эластан - 5%;
Ниагара: Полиэстер -98%, Эластан -
2%Длина: 108 см.

Платье П 231C
Артикул: П 231C

Размеры: 42

Удобное и комфортное летнее платье
нейтральной расцветки для офисных
будней. Модель с фигурным вырезом
горловины, коротким рукавом,
полуприлегающего силуэта, с
расклешенной юбкой. Талия подчеркнута
текстильным ремешком. Цветочный принт
на ткани усиливает женственность
образа.Состав: Ткань Плательная
"Феерия": Вискоза - 100%Длина платья 99 см



Платье П 672 Сабрина
Артикул: П 672

Размеры: 44, 50

Интересное сочетание цветов и удачный
крой делает эту модель нашим
постоянным хитом!

Платье П 321C
Артикул: П 321C

Размеры: 42

Яркое нарядное платье с абстрактным
цветочным принтом из тонкой ткани
джинс-стрейч. Модель полуприлегающего
силуэта, классической длины, короткий
рукав, округлый вырез горловины,
потайная молния в среднем шве спинки и
шлица внизу.Женственный, утонченный
силуэт и классическая расцветка –
безошибочный выбор для любого дня.



Платье  ПБ 186 Адриана
Артикул: ПБ 186

Размеры: 48, 50

Простое расклешенное платье с прямыми
рукавами, шнуровкой в зоне декольте.
Одев это платье с кедами, Вы создадите
отличный образ в стиле CasualСостав:
Фланель плательная: Вискоза - 100%Длина
по спинке: 107 см.

Платье П 333С
Артикул: П 333С

Размеры: 46, 48

Яркое кокетливое платье в стиле «baby
doll» для юных прелестниц. У изделия
плотная посадка по фигуре и пышная
юбка с глубокими складками.  Платье
привлекает внимание красивыми
фигурными вырезами на спинке,
создающими иллюзию больших бантов.
Состав: : Хлопок: Хлопок - 98%, Эластан -2%



Костюм двойка К 47
Артикул: К 47

Размеры: 42

Рубашка и брюки свободного кроя в
нежном цвете, отлично подойдут для
прогулки жарким летним днем.Состав:
Лен "Вишер": Полиэстер - 100%Длина по
спинке: Френч - 74 см, Брюки - 105 см.

Платье П 692 Фабия
Артикул: П 692

Размеры: 42, 44, 46

Необычный фасон этого комплекта
подчеркнет Вашу индивидуальность.
Легкая натуральная ткань отлично
подходит для летнего наряда. Модные в
этом сезоне воланы и оборки сделают
Ваш образ романтичным и нежным.



Блузка Т 59
Артикул: Т 59

Размеры: 50

Нежная блузка из полупрозрачной ткани
с принтом "бантики", смотрится очень
мило и романтично.

Платье П 802 Мара
Артикул: П 802

Размеры: 50

Платье приталенного силуэта из
светло-бежевого академика. Благодаря
шнуровке на талии Вы можете сделать
свой образ более стройным.



Платье П 156C
Артикул: П 156C

Размеры: 40

Белоснежный воздушный сарафан из
ткани с эффектом вышитого кружевного
полотна.  Отличный летний наряд  для
посещения праздничного мероприятия.
Для яркого акцента просто добавьте
поясок и стильные аксессуары.Состав:
Ткань "Шитье": Хлопок - 98%, лайкра -
2%Длина платья:  80 см

Платье П 314C
Артикул: П 314C

Размеры: 42

Очаровательное платье-рубашка  длины
макси из штапеля с этническим узором
снова на пике спроса. Модель
свободного прямого кроя, глубокие
карманы, вырез-«лодочка», на талии
кулиска для пояска-шнура. Рукава
комфортной длины оформлены планками
на металлической кнопке. Фасон платья
легко скрывает нежелательные
недостатки фигуры.Состав: : Штапель:
Хлопок - 100%. Длина платья: 145 см



Платье ПБ 175 Бонита
Артикул: ПБ 175

Размеры: 50, 54, 56

Очень милое летнее платье. Отлично
садится по фигуре, подчеркивая все ее
достоинства. Подчеркнутая зона
декольте, свободный крой юбки,
короткие рукава, нежный цвет -
достоинства этого платьяСостав:
Масло: Полиэстер - 90%, Эластан - 10%Длина
по спинке: 105 см.

Платье П 680 Эвелина
Артикул: П 680

Размеры: 40

Красивое необычное платье из джинсы с
цветочным орнаментом в стиле XIX века.
Отлично подойдет для торжественного
мероприятия или романтичной
прогулки.Состав: Джинс принтованный:
Хлопок - 100%Длина юбки: спереди - 70 см,
сзади - 109 см.



Платье П 667 Долорес
Артикул: П 667

Размеры: 42

Платье с V-образным вырезом голубого
цвета  (молния на боковом шве) -
отличный вариант как  для офиса, так и
для вечерних мероприятийСостав:
Гальяно:Полиэстер - 98%, Лайкра - 2%Длина
по спинке: 97 см.

Платье П 148C
Артикул: П 148C

Размеры: 50, 52

Новинка сезона "Лето 2014"Состав:
Жаккард "Костюмный": Полиэстер - 100%;
Хлопок-стрейч: Хлопок - 65%, Полиэстер -
30%, Эластан - 5%Длина платья: 90 см



Платье ПБ 191 Санта
Артикул: ПБ 191

Размеры: 56

Платье красивого цвета в пол слегка
расклешенного силуэта, с кулиской на
талии, вырезом лодочка и короткими
рукавами. Отлично подойдет для
прогулки летним днем. Состав: Вискоза -
100%Длина по спинке: 149 см.

Платье П 801 Вета
Артикул: П 801

Размеры: 42

Милое и необычное платье. Сочетание
бархатного верха, воротничка и юбки из
костюмной ткани делают это платье
особенным. Ремень в комплект не
входит!



Платье ПБ 274
Артикул: ПБ 274

Размеры: 54

Платье приталенного силуэта из тонкой
костюмной ткани нежного голубого
цвета. Платье украшено
вырезом-капелькой на груди и гипюром
на коротких рукавах. Очень
женственный летний вариантСостав:
Гальяно: Полиэстер - 95%, Эластан -
5%Длина платья: 93 см

Платье П 332C
Артикул: П 332C

Размеры: 42

Очаровательное платье длины макси из
нежной вискозы с фантазийным
цветочным рисунком. Модель по
горловине оформлена фигурной
кокеткой из ткани-компаньона. Талия,
присборена на резинку и украшена
тканевым поясом. Струящаяся юбка при
ходьбе создает ощущение
легкости.Состав: Вискоза-спандекс:
Полиэстер - 100%Длина платья 145 см



Платье ПБ 197 Милана
Артикул: ПБ 197

Размеры: 56

Нежное летнее платье подарит Вам
хорошее настроение.Платье плотно
садится по фигуре, а кружево добавит
женственности Вашему образу. Состав:
Лакоста: Вискоза - 60%, Полиэстер -
35%,Эластан - 5%Длина по спинке:95 см

Платье П 200
Артикул: П 200

Размеры: 42

Великолепное весеннее платье.
Изумительный яркий цвет, модное
декольте, элегантный рукавчик и
расклешенный низ - присмотритесь к
этой модели! Состав ткани:Трикотаж:
Полиэстер - 95%, Эластан - 5%Длина платья:
95 см



Платье П 701 Бегония
Артикул: П 701

Размеры: 42

Очень приятное и уютное платье
прямого силуэта из костюмной ткани с
гармоничным узором в крупную клетку.
Модель с округлым вырезом горловины,
рукав 3/4, без застежки, удобные
потайные карманы.

Платье П 666 Розетта
Артикул: П 666

Размеры: 42

Романтичное темно-синее платье с
белым принтом и кармашками
замечательно подойдет как для похода
в театр, так и для вечерних посиделок с
подругами!



Платье П 149C
Артикул: П 149C

Размеры: 48

Легкий хлопковый летний сарафан,
подарит Вам незабываемый комфорт и
отличное настроениеСостав:
Хлопок-стрейч: Хлопок - 65%, Полиэстер -
30%, Эластан - 5%длина платья: 85 см

Платье ПБ 76
Артикул: ПБ 76

Размеры: 54

Яркое летнее платье подарит Вам
отличное настроение на весь
день!Состав ткани: Шелк-жатка:
Полиэстер - 98%, Эластан - 2%Длина платья:
102 см.



Платье П 807
Артикул: П 807

Размеры: 42

Платье насыщенного красного цвета,
приталенное. Благодаря кружевным
вставкам черного цвета визуально
сделает вас стройнее. Это платье
станет любимым в вашем гардеробе.

Платье П 446
Артикул: П 446

Размеры: 42

Милое романтичное платье малинового
цвета с отделкой из гипюра  подойдет
как для похода в кино, так и на каждый
день!Состав: Трикотаж Джерси:
Полиэстер - 95%, Эластан - 5%Длина платья:
90см.



Платье П 700 Анна
Артикул: П 700

Размеры: 42

Легкое платье с принтом в виде яркой
синей клетки отлично подойдет как для
работы, так и для встреч с друзьями.
Благодаря разному направлению
рисунка подчеркивается ваша фигура.
Ткань мягкая и уютная. Обратите
внимание у платья есть очень удобные
потайные карманы.

Платье П 234C
Артикул: П 234C

Размеры: 42

Легкое летнее платье в мелкий горошек
с поясом в комплектеСостав: Ткань
Плательная "Горох": Хлопок-100%Длина
платья: 103 см



Платье П 331C
Артикул: П 331C

Размеры: 42

Эффектное платье макси-длины из
воздушной шифоновой ткани  с ярким
цветочным принтом. Модель по
горловине оформлена фигурной
кокеткой из ткани-компаньона. Талия,
присборена на резинку и украшена
тканевым поясом. Струящаяся юбка при
ходьбе создает ощущение
легкости.Состав:: Шифон-стрейч:
Полиэстер -100%Длина платья: 145 см

Лейла П 47
Артикул: П 47

Размеры: 42

Потрясающее платье ярко-красного
цвета  отлично сидит на любой фигуре!
Черная вставка  замечательно стройнит
и подчеркивает талию.Состав: Трикотаж
Джерси:  Вискоза - 65%,  Полиэстер - 30%,
Эластан - 5%Длина платья: 103 см.



Платье П 592
Артикул: П 592

Размеры: 40

Плотное облегающее платье, отлично
садится по фигуре, подчеркивая
достоинства Вашей фигуры. Отлично
подойдет на каждый день.Состав:
Академик: Вискоза - 60%, Полиэстер - 35%,
Эластан - 5%Длина: 91 см.

Платье ПБ 166
Артикул: ПБ 166

Размеры: 48

Удобное платье свободного кроя с
темными рукавами и темными карманами.
Платье из мягкого трикотажа с
удобными боковыми карманами. Отлично
подойдет на каждый день.



Платье П 647 Елена
Артикул: П 647

Размеры: 42

Полюбившаяся модель в новом цвете!
Отлично подчеркнет все достоинства
Вашей фигуры. Отлично подойдет для
прогулок этой весной. Ремень в
комплект не входит!Состав: Барби:
Вискоза - 60%, Полиэстер - 35%, Эластан -
5%Длина по спинке: 103 см.

Платье П 699 Вербена
Артикул: П 699

Размеры: 42

Яркая клетка насыщенного  зеленого
цвета освежает образ и делает его
летним. Платье подчеркивает фигуру, а
специальный пошив визуально
"вытягивает" силуэт.



Платье П 538
Артикул: П 538

Размеры: 42

Легкое летнее хлопковое платье с
модным принтом сделает Вас
неотразимой.Состав: Сатин: Хлопок - 98%,
Эластан - 2%.Длина: 99 см.

Платье П 539
Артикул: П 539

Размеры: 42, 44

Эффектное летнее платье создаст Вам
отличное настроение и подойдет для
любого случая.  Ремень в комплект не
входит!Состав: Сатин: Хлопок - 98%,
Эластан - 2%.Длина: 99 см.



Платье П 516
Артикул: П 516

Размеры: 42

Цветочный принт на изящном светлом
фоне - мечта любой девушки! В нем вы
будете выглядеть элегантно и
комфортно в любой день и вечер!  Ремень
в комплект не входит!Состав:
Хлопок-сатин: Хлопок - 98%, Эластан -
2%Длина: 102см

Платье-двойка П 355
Артикул: П 355

Размеры: 42

Платье из молочного гипюра с
коралловым подкладом отлично
впишется в гардероб модницы!Состав
ткани: Гипюр: Вискоза - 92%, Эластан - 8%;
Вискоза: Вискоза - 92%, Эластан - 8%.Длина
платья: 93 см.



Платье П 703 Маргарита
Артикул: П 703

Размеры: 42, 44

Удобное и практичное  платье
ежедневно будет подчеркивать вашу
нежность и женственность . У модели
прямой крой, цельнокроеные короткие
рукава оформлены манжетами, округлый
вырез горловины, застежка
отсутствует. Платье выполнено из
костюмной ткани высокого качества.
Фасон подходит практически для любой
фигуры. Состав: Костюмная ткань " Барби
": Полиэстер - 95% , Спандекс 5% .Длина по
спинке: 93 см.

Платье ПБ 67
Артикул: ПБ 67

Размеры: 46

Нежно-голубое платье с изящным
кружевом, удачно сядет по фигуре,
подойдет на любое мероприятие!  Ремень
в комплект не входит!Состав ткани:
Гальяно, Кружево:  Вискоза - 50%,
Полиэстер - 48%, Эластан - 2%Длина платья:
106 см.



Платье П 501
Артикул: П 501

Размеры: 42

Нежное летнее платье цвета сирень и
интересным акцентом в виде гипюра на
груди сделает вас неотразимой! Ремень
в комплект не входит!Состав: Гальяно:
Полиэстер - 98%, Эластан- 2%Длина: 96 см

Платье П 553
Артикул: П 553

Размеры: 44, 50

Платье-туника из летней ткани
подчеркнет Вашу талию. Модный
цветочный принт в сочетании с джинсой
подарит легкость Вашему образу.
Отлично подойдет для прогулки. Состав:
Джинс: Хлопок - 55%, Полиэстер - 40%,
Спандекс - 5%; Штапель: Вискоза -
100%Длина: 88 см.



Платье ПБ 131
Артикул: ПБ 131

Размеры: 46

Эффектная морская полоска вновь
возвращается в моду! Яркое и
комфортное платье с необычным
принтом, придаст вам отличное
настроение в этот летний день и вечер!
Маломерит на 1 размер!Состав: Марчиано:
Полиэстер - 95%, Нейлон - 5%Длина: 102 см.

Платье ПБ 83
Артикул: ПБ 83

Размеры: 48

Милое нежное платье удобного фасона,
будет радовать вас каждый летний день!
Ремешок не входит в комплект!Состав
ткани: Венеция: Полиэстер-92%,
Эластан-8%Длина : 100 см.



Платье ПБ 140
Артикул: Пб 140

Размеры: 50, 54

Свободное платье из натуральной
ткани! Отличный вариант для жаркого
летнего дня! Состав: Хлопок: Хлопок - 98%,
Эластан - 2%Длина: 137 см.

Платье П 534
Артикул: П 534

Размеры: 42

Легкое летнее платье с нежным принтом,
украсит летний день, подарит комфорт и
удобство на весь день!Состав: Ниагара:
Полиэстер - 98%, Эластан - 2%Длина: 100см.



Платье ПБ 151
Артикул: ПБ 151

Размеры: 46

Платье красного цвета с модным узором
"Гжель" и баской отлично садится по
фигуре, даря Вам хорошее настроение и
незабываемый образ.Состав: Вафля
Принт Гжель: Полиэстер - 98% , Эластан - 2%;
Оттоман красный: Полиэстер - 98% ,
Эластан - 2%; Оттоман черный:  Полиэстер
- 98% , Эластан - 2%Длина: 95 см.

Платье ПБ 184 Джулия
Артикул: ПБ 184

Размеры: 56

Прекрасное платье, подчеркивающее
женственность и обаяние. Модель
лаконичного кроя, с рукавами 3/4 на
манжете. Яркий насыщенный цвет
поднимет настроение и сделает Вас
неотразимой.Состав: Полиэстер - 97%,
Спандекс - 3%Длина по спинке: 100 см



Есть вопросы? - звоните: +7 (800) 250-03-83
Angela Ricci - производство и продажа женской одежды оптом


